


Please read and keep all 
safety, security, and  
use instructions.
Important Safety 
 Instructions
Refer to the owner’s guide for more 
information about your Bose Home 
Speaker 300 (including accessories 
and replacement parts) at  
worldwide.Bose.com/ 
Support/HS300 or contact Bose 
customer service for a printed copy.

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Heed all warnings.
4. Follow all instructions.
5.  Do not use this apparatus  

near water.
6. Clean only with a dry cloth.
7.  Do not block any ventilation 

openings. Install in accordance 
with the manufacturer’s 
instructions.

8.  Do not install near any heat 
sources such as radiators, 
heat registers, stoves, or other 
apparatus (including  amplifiers) 
that produce heat.

9.  Protect the power cord 
from being walked on or 
pinched  particularly at plugs, 
 convenience receptacles, and  
the point where they exit from 
the apparatus.

10.  Only use attachments/ 
accessories specified by  
the manufacturer.

11.  Unplug this apparatus during 
lightning storms or when unused 
for long periods of time.

12.  Refer all servicing to qualified 
personnel. Servicing is required 
when the apparatus has been 
damaged in any way, such as 
power-supply cord or plug 
is damaged, liquid has been 
spilled or objects have fallen into 
the  apparatus, the apparatus 
has been exposed to rain or 
 moisture, does not operate 
normally, or has been dropped.

This symbol on the 
product means there is 
uninsulated, dangerous 
voltage within the 
product enclosure that 
may present a risk of 
electrical shock.

This symbol on the 
product means there are 
important operating and 
maintenance instructions 
in this guide.

Contains small parts 
which may be a choking 
hazard. Not suitable for 
children under age 3.

This product contains 
magnetic material. 
Consult your physician  
on whether this might 
affect your implantable 
medical device.

• To reduce the risk of fire or 
 electrical shock, do NOT  
expose this product to rain,  
liquids or moisture.

• Do NOT expose this product to 
dripping or splashing, and do  
not place objects filled with 
liquids, such as vases, on or  
near the product.

• Keep the product away from  
fire and heat sources. Do NOT 
place naked flame sources, such  
as lighted candles, on or near  
the product.

• Do NOT make unauthorized 
alterations to this product.

• Do NOT use in vehicles or boats.
• Use this product only with the 

power supply provided.
• Where the mains plug or an 

appliance coupler is used as the 
disconnect device, the  
disconnect device shall remain 
readily operable.
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• Due to ventilation requirements, 
Bose does not recommend placing 
the product in a confined space 
such as in a wall cavity or in an 
enclosed cabinet.

仅适用于 2000m 以下
地区安全使用 
Use at altitude less than 
2000 meters only.

• Do not place or install the bracket 
or product near any heat sources, 
such as fireplaces, radiators, 
heat registers or other apparatus 
(including amplifiers) that  
produce heat.

• The product label is located on the 
bottom of the speaker.

Regulatory Information
NOTE: This equipment has been 
tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide 
reasonable protection against 
 harmful interference in a residential 
installation. This equipment 
generates, uses, and can radiate 
radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance 
with the instructions, may cause 
harmful  interference to  radio 
 communications. However, there is 
no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. 

NOTE: If this equipment does 
cause harmful interference to radio 
or television reception, which can 
be determined by turning the 
equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the 
following measures:
• Reorient or relocate the  

receiving antenna.
• Increase the separation between 

the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an 

outlet on a circuit  different from 
that to which the receiver is 
connected.

• Consult the dealer or an 
 experienced radio/TV technician 
for help.

Changes or modifications not 
expressly approved by Bose 
 Corporation could void the user’s 
authority to operate this equipment.
This device complies with part 
15 of the FCC Rules and with 
Industry  Canada  license-exempt RSS 
 standard(s).  Operation is subject to 
the following two conditions:  
(1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must 
accept any interference received, 
including interference that may cause 
undesired operation.
This equipment should be installed 
and operated with a minimum 
distance of 20 cm between radiator 
and your body.

This device for operation in the 
band 5150 – 5250 MHz is only for 
indoor use to reduce the potential 
for harmful interference to other 
co-channel systems.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Bose Corporation hereby 
declares that this product 
is in compliance with the 

essential requirements and other 
relevant provisions of Directive 
2014/53/EU and all other applicable 
EU directive requirements. The 
complete declaration of conformity 
can be found at:  
www.Bose.com/compliance

This symbol means the 
product must not be 
discarded as household 
waste, and should be 
delivered to an 

appropriate collection facility for 
recycling. Proper disposal and 
recycling helps protect natural 
resources, human health and the 
environment. For more information 
on disposal and recycling of this 
product, contact your local 
municipality, disposal service, or the 
shop where you bought this product.
For Europe: Frequency band of 
operation 2400 to 2483.5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maximum transmit 
power less than 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maximum 
power spectral density less than  
10 dBm/MHz EIRP.
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Frequency band of operation 5150 
to 5350 MHz and 5470 to 5725 MHz:
Wi-Fi: Maximum transmit power less 
than 20 dBm EIRP.
This device is restricted to indoor 
use when operating in the 5150 to 
5350 MHz frequency range in all EU 
Member States listed in the table.

BE PT IT HU

BG FI CY MT

CZ UK LV NL

DK EL RO AT

DE ES SK PL

EE FR LT SI

IE HR LU SE

Management Regulation 
for Low-power Radio- 
frequency Devices
Article XII
According to “Management 
 Regulation for Low-power 
Radio- frequency Devices” without 
permission granted by the NCC, 
any company, enterprise, or user is 
not  allowed to change frequency, 
enhance transmitting power or 
alter original characteristic as well 
as performance to an approved low 
power radio-frequency devices.

Article XIV
The low power radio- frequency 
devices shall not influence 
aircraft security and interfere legal 
communications; If found, the user 
shall cease operating immediately 
until no interference is achieved. 
The said legal communications 
means radio communications 
operated in  compliance with the 
 Telecommunications Act.
The low power radio-frequency 
devices must be susceptible 
with the interference from legal 
communications or ISM radio wave 
radiated devices.
Date of Manufacture: The eighth 
digit in the serial number indicates 
the year of manufacture; “9” is 2009 
or 2019.
China Importer: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited,  
Part C, Plant 9, No. 353 North  Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU Importer: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend,  
The Netherlands 
Taiwan Importer: Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, 
Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan Phone Number:  
+886-2-2514 7676

Mexico Importer: Bose de México, S. 
de R.L. de C.V. , Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Phone Number: 
+5255 (5202) 3545
Electrical ratings: 
Power supply: 100 - 240V  
50/60Hz; 0.5A 
Speaker: 24Vdc p , 0.9A
Please complete and retain 
for your records
The serial and model numbers are 
located on the bottom of the speaker.
Serial number:  _______________
Model number:  _______________

Please keep your receipt with your 
owner’s guide. Now is a good time to 
register your Bose product.  
You can easily do this by going to  
http://global.Bose.com/register

Security Information
This product is 
capable of receiving 
 automatic security 
updates from Bose. 

To receive automatic security 
updates, you must complete the 
product setup process in the 
Bose Music app and connect the 
product to the Internet. If you do 
not complete the setup process, 
you will be responsible for 
installing security updates that 
Bose makes available.
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The Bose Privacy Policy is available 
on the Bose website.

Legal Information
License Disclosures
To view the license disclosures that 
apply to the third party software 
packages included as components 
of your Bose Home Speaker 300 
product:

1.  On the speaker, tap and hold 
the Volume up button H and 
the Volume down button z for 
5 seconds.

2.  Connect a micro-USB cable to 
the micro-USB  connector on the 
bottom of the speaker.

3.  Connect the other end of the 
cable to a computer.

4.   On the computer, enter 
http://203.0.113.1/opensource  
in a browser window to display 
the EULA and license disclosure.

©2013 CSR plc and its group of 
companies. The aptX® mark and the 
aptX logo are trademarks of CSR plc 
or one of its group companies and 
may be registered in one or more 
jurisdictions.
Amazon, Alexa, Amazon Music and 
all related logos are trademarks of 
Amazon, Inc. or its affiliates.
Google, Google Play, and the 
Google play logo are trademarks of 
Google LLC.

The Bluetooth® word mark and logos 
are registered  trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc. and any use  
of such marks by Bose Corporation is 
under license.
This product contains the iHeartRadio 
service. iHeartRadio is a registered 
trademark of iHeartMedia, Inc.
Apple, the Apple logo, and 
AirPlay are trademarks of Apple 
Inc. registered in the U.S. and other 
countries. App Store is a service mark 
of Apple Inc.
Use of the Works with Apple badge 
means that an accessory has been 
designed to work specifically 
with the  technology identified in 
the badge and has been certified 
by the developer to meet Apple 
 performance standards.
This product is protected by certain 
intellectual property rights  
of Microsoft. Use or distribution 
of such technology outside of this 
product is prohibited without a 
license from Microsoft.
This product incorporates Spotify 
software which is subject to 3rd party 
licenses found here:  
www.spotify.com/connect/ 
third-party-licenses
Spotify is a registered trademark of 
Spotify AB.

Wi-Fi is a registered trademark of 
Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose 
Music, and the Bose Music logo are 
trademarks of Bose Corporation.
Bose Corporation Headquarters: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. No part 
of this work may be reproduced, 
modified, distributed or  otherwise 
used without prior written 
permission.

Warranty Information
This product is covered by a 
limited warranty from Bose.  
For warranty details, visit  
global.Bose.com/warranty
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Læs og opbevar 
alle sikkerheds- og 
brugsinstruktioner.
Vigtige sikkerheds-
instruktioner
Du kan finde flere oplysninger 
om din Bose Home Speaker 300 
(inklusive tilbehør og reservedele) på 
worldwide.Bose.com/Support/HS300, 
eller du kan kontakte Boses 
kundeservice for at få et trykt 
eksemplar.

1. Læs disse instruktioner.
2. Gem disse instruktioner.
3. Ret dig efter alle advarsler.
4. Følg alle instruktioner.
5.  Anvend ikke dette apparat i 

nærheden af vand.
6. Rengør kun med en tør klud.
7.  Undgå at blokere 

ventilationsåbningerne. Installer 
i overensstemmelse med 
producentens instruktioner.

8.  Installer ikke i nærheden af 
varmekilder som f.eks. radiatorer, 
varmeovne, komfurer eller andre 
apparater (herunder forstærkere), 
der producerer varme.

9.  Beskyt netledningen mod at blive 
trådt på eller klemt, specielt ved 
stikket, stikkontakter, og hvor den 
kommer ud af udstyret.

10.  Brug kun tilslutningsudstyr/
tilbehør, der er angivet af 
producenten.

11.  Afbryd strømmen til apparatet 
under tordenvejr, eller når det står 
ubrugt i lang tid.

12.  Overlad al service til 
kvalificeret servicepersonale. 
Et serviceeftersyn er påkrævet, 
når apparatet på nogen måde 
er beskadiget, hvis f.eks. 
netledningen eller stikket er 
beskadiget, der er blevet spildt 
væske, eller der er kommet 
objekter ind i apparatet, hvis 
apparatet er blevet udsat for regn 
eller fugt, ikke virker normalt eller 
er blevet tabt.

Dette symbol på produktet 
angiver, at der er uisoleret 
farlig spænding indeni 
produktet, som kan være 
så kraftig, at der er risiko 
for elektrisk stød.

Dette symbol på produktet 
betyder, at der findes 
vigtige oplysninger til drift 
og vedligeholdelse i denne 
vejledning.

Indeholder små dele, 
som kan udgøre en 
kvælningsfare. Egner sig 
ikke til børn under 3 år.

 Dette produkt indeholder 
magnetisk materiale. 
Kontakt din læge for at 
finde ud af, om dette kan 
påvirke din implanterbare 
medicinske enheds funktion.

• Systemet må IKKE udsættes for regn 
eller fugt af hensyn til risikoen for 
brand eller elektrisk stød.

• Udsæt IKKE dette produkt for 
dryp eller stænk, og placer ikke 
genstande, der er fyldt med væske, 
på eller nær ved produktet.

• Hold altid produktet væk fra ild og 
andre varmekilder. Placer IKKE nogen 
form for åben ild (f.eks. stearinlys) 
på eller tæt ved produktet.

• Foretag IKKE nogen uautoriserede 
ændringer af produktet.

• Brug IKKE produktet i køretøjer 
eller på både.

• Brug kun dette produkt 
sammen med den medfølgende 
strømforsyning.

• Hvis netstikket eller stikdåsen 
anvendes som afbryder, skal denne 
afbryder være let at komme til.
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• På grund af ventilationskravene 
anbefaler Bose ikke, at du placerer 
højttalerne på et indelukket sted 
som f.eks. i et hulrum i væggen eller 
i et lukket skab.

�仅适用于�2000m 以下
地区安全使用� 
Må kun bruges i en højde, 
der er mindre end 
2000 meter.

• Undgå at placere eller installere 
beslaget eller produktet i nærheden 
af varmekilder som f.eks. ildsteder, 
radiatorer, varmeovne eller andre 
apparater (herunder forstærkere), 
der producerer varme.

• Produktmærkaten er placeret i 
bunden af højttaleren.

Oplysninger om regler
BEMÆRK: Dette udstyr er testet 
og det er blevet konstateret, at 
det overholder grænseværdierne 
for en digital enhed i Klasse B i 
henhold til afsnit 15 i FCC-reglerne. 
Disse grænser er udviklet til at yde 
rimelig beskyttelse mod skadelig 
interferens i en privat installation. 
Dette udstyr genererer, bruger og 
kan udstråle radiofrekvensenergi, 
og kan – hvis det ikke installeres 
og bruges i overensstemmelse 
med instruktionerne – forårsage 
skadelig interferens i forbindelse med 
radiokommunikation. Dette garanterer 
dog ikke, at der ikke kan forekomme 
interferens i en bestemt installation. 

BEMÆRK: Hvis dette udstyr 
forårsager skadelig interferens 
i forbindelse med radio- og tv-
modtagelsen, hvilket kan kontrolleres 
ved at slukke og tænde for udstyret, 
opfordres brugere til at forsøge 
at eliminere interferensen ved 
hjælp af en eller flere af følgende 
fremgangsmåder:
• Ret modtageantennen i en anden 

retning, eller flyt antennen.
• Skab større afstand mellem udstyret 

og modtageren.
• Tilslut udstyret til en stikkontakt 

på et andet kredsløb end det, 
som modtageren er tilsluttet.

• Kontakt forhandleren eller en radio/
tv-tekniker for at få hjælp.

Ændringer eller modifikationer, der 
ikke udtrykkeligt er godkendt af Bose 
Corporation, kan ophæve brugerens ret 
til at betjene dette udstyr.
Denne enhed overholder del 15 i 
FCC-reglerne og Industry Canadas 
licensfritagede RSS-standard(er). 
Driften er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Denne enhed må 
ikke forårsage skadelig interferens, 
og (2) denne enhed skal acceptere 
enhver modtaget interferens, 
herunder interferens, der kan 
forårsage uønsket drift.
Dette udstyr skal installeres og 
anvendes med en afstand på mindst 
20 cm mellem strålingskilden og 
din krop.

Når denne enhed anvender 
5150-5250 MHz-båndet, er den kun til 
indendørs brug for at reducere risikoen 
for skadelig interferens hos andre 
systemer, der bruger samme kanal.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Bose Corporation erklærer 
hermed, at dette produkt 
stemmer overens med de 

væsentlige krav og andre relevante 
bestemmelser i direktiv 2014/53/EU og 
alle andre krav i EU-direktiver. Den 
fulde overensstemmelseserklæring kan 
findes på www.Bose.com/compliance

Dette symbol betyder, 
at produktet ikke må smides 
ud som husholdningsaffald 
og bør indleveres til en 
passende indsamlings-

ordning med henblik på genanvendelse. 
Korrekt bortskaffelse og genanvendelse 
bidrager til at beskyttelse 
naturressourcer, menneskets sundhed 
og miljøet. Hvis du ønsker flere 
oplysninger om bortskaffelse og 
genanvendelse af dette produkt, kan du 
kontakte din kommune, dit 
renovationsselskab eller den butik, hvor 
du har købt dette produkt.
Europa: Frekvensbåndets 
driftsområde er 2400 til 2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maksimal sendeeffekt 
mindre end 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maksimal 
spektral effekttæthed mindre end 
10 dBm/MHz EIRP.
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Frekvensbåndets driftsområde 
er 5150 til 5350 MHz og 5470 til 
5725 MHz:
Wi-Fi: Maksimal sendeeffekt mindre 
end 20 dBm EIRP.
Denne enhed er begrænset til 
indendørs brug, når den anvender 
frekvensområdet 5150 til 5350 MHz, 
i alle EU-medlemslande, der er anført 
i tabellen.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE HR LU SE

Management Regulation 
for Low-power Radio-
frequency Devices
Artikel XII
I henhold til “Management Regulation 
for Low-power Radio-frequency 
Devices” må ingen virksomhed, 
organisation eller bruger uden 
tilladelse fra NCC ændre frekvensen, 
øge transmissionseffekten eller 
ændre de oprindelige egenskaber 
eller ydeevnen for godkendte 
laveffektradiofrekvensenheder.

Artikel XIV
Laveffektradiofrekvensenhederne 
må ikke påvirke flysikkerheden eller 
forstyrre lovlig kommunikation; 
hvis dette konstateres, skal brugeren 
øjeblikkeligt ophøre med at bruge 
enheden, indtil der opnås en 
tilstand uden forstyrrelser. Den 
omtalte lovlige kommunikation 
vil sige radiokommunikation, der 
anvendes i overensstemmelse med 
telekommunikationsloven.
Laveffektradiofrekvensenhederne 
skal kunne modtage forstyrrelser fra 
lovlig kommunikation eller enheder, 
der udsender ISM-radiobølger.
Fremstillingsdato: De otte 
cifre i serienummeret angiver 
fremstillingsåret: ”9” er 2009 eller 2019.
Importør i Kina: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, 
Plant 9, No. 353 North Riying Road, 
Kina (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importør i EU: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Holland 
Importør i Taiwan: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Taiwan 
Telefonnummer: +886-2-2514 7676
Importør i Mexico: Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Telefonnummer: 
+5255 (5202) 3545

Elektriske data: 
Strømforsyning: 100-240 V  
50/60 Hz; 0,5 A 
Højttaler: 24 Vdc p, 0,9 A
Bedes udfyldt og opbevaret, 
så du har det til rådighed
Serie- og modelnummer er placeret på 
højttalerens bundpanel.
Serienummer:  ________________
Modelnummer: ________________

Opbevar kvitteringen sammen med 
brugervejledningen. Dette er et godt 
tidspunkt til at registrere dit Bose-
produkt. Du kan nemt gøre det ved at 
gå til http://global.Bose.com/register

Sikkerhedsoplysninger
Dette er i stand til at 
modtage automatiske 
sikkerhedsopdateringer 
fra Bose. For at kunne 

modtage automatiske 
sikkerhedsopdateringer skal 
du gennemføre 
produktopsætningsprocessen 
i Bose Music-appen og tilslutte 
produktet til internettet. 
Hvis du ikke gennemfører 
opsætningsprocessen, har du 
ansvaret for at installere 
sikkerhedsopdateringer, som 
Bose stiller til rådighed.
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Boses fortrolighedspolitik er 
tilgængelig på Boses websted.

Juridiske oplysninger
Licensoplysninger
Sådan får du vist de licensmeddelelser,  
der gælder for de tredjepartssoftware-
pakker, som er inkluderet som 
komponenter i dit Bose Home Speaker 
300-produkt:

1.  På højttaleren skal du trykke 
på knappen Lydstyrke op H og 
knappen Lydstyrke ned z og 
holde dem nede i 5 sekunder.

2.  Tilslut et micro-USB-kabel 
til micro-USB-stikket på 
højttalerens bundpanel.

3.  Tilslut kablets anden ende til 
en computer.

4.  På computeren skal du indtaste 
http://203.0.113.1/opensource 
i et browservindue for at få 
vist slutbrugerlicensaftalen og 
licensmeddelelsen.

©2013 CSR plc og dets gruppe med 
virksomheder. aptX®-mærket og 
aptX-logoet er varemærker tilhørende 
CSR plc eller dets gruppe med 
virksomheder og kan være registreret i 
en eller flere jurisdiktioner.
Amazon, Alexa, Amazon Music og 
alle tilknyttede logoer er varemærker 
tilhørende Amazon, Inc. eller dets 
associerede selskaber.
Google, Google Play og Google 
Play-logoet er varemærker, der tilhører 
Google LLC.

Bluetooth®-ordmærket og -logoerne 
er registrerede varemærker, der ejes af 
Bluetooth SIG, Inc., og enhver brug af 
sådanne mærker fra Bose Corporations 
side finder sted under licens.
Dette produkt indeholder iHeartRadio-
tjenesten. iHeartRadio er et registreret 
varemærker tilhørende iHeartMedia, Inc.
Apple, Apple-logoet og AirPlay er 
varemærker, der tilhører Apple Inc., 
og er registreret i USA og andre 
lande. App Store er et servicemærke, 
der tilhører Apple Inc.
Anvendelse af mærket Works with 
Apple betyder, at et tilbehør er 
designet til at fungere specifikt med 
den teknologi, som identificeres i 
mærket, og at det er certificeret af 
udvikleren til at leve op til Apples 
ydelsesstandarder.
Dette produkt er beskyttet af visse 
immaterielle rettigheder tilhørende 
Microsoft. Brug eller distribution af 
sådan teknologi uden for dette produkt 
er forbudt uden en licens fra Microsoft.
Produktet indeholder Spotify-
software, der er underlagt licenser 
fra tredjeparter, der findes her:  
www.spotify.com/connect/third-
party-licenses
Spotify er et registreret varemærke 
tilhørende Spotify AB.

Wi-Fi er et registreret varemærke, 
der tilhører Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music 
og Bose Music-logoet er varemærker 
tilhørende Bose Corporation.
Bose Corporations hovedkvarter: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Gengivelse, 
ændring, distribution eller anden brug 
af denne dokumentation eller dele 
heraf er forbudt uden forudgående 
skriftlig tilladelse.

Garantioplysninger
Produktet er omfattet af en 
begrænset garanti fra Bose. Gå til 
global.Bose.com/warranty for at 
få flere oplysninger om garantien
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Bitte lesen Sie alle 
Sicherheitshinweise und 
Gebrauchsanleitungen durch 
und bewahren Sie sie auf.
Wichtige Sicherheitshinweise
In der Bedienungsanleitung unter 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 
finden Sie weitere Informationen über Ihren 
Bose Home Speaker 300 (zum Beispiel 
Zubehör und Ersatzteile), oder wenden Sie 
sich an den Bose-Kundendienst, um ein 
gedrucktes Exemplar zu erhalten.

1.  Lesen Sie die folgenden Anweisungen.
2. Bewahren Sie die Anweisungen auf.
3.  Beachten Sie alle Warn- und 

Sicherheitshinweise.
4. Befolgen Sie alle Anweisungen.
5.  Verwenden Sie dieses Gerät nicht in 

der Nähe von Wasser.
6.  Reinigen Sie das Gerät nur mit einem 

sauberen, trockenen Tuch.
7.  Achten Sie darauf, dass die 

Lüftungsöffnungen nicht blockiert 
sind. Stellen Sie das Gerät nur 
in Übereinstimmung mit den 
Herstelleranweisungen auf.

8.  Stellen Sie das Gerät nicht in der 
Nähe von Wärmequellen auf, 
wie Heizkörpern, Wärmespeichern, 
Öfen oder anderen Geräten (auch 
Verstärkern), die Wärme erzeugen.

9.  Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es 
keine Stolpergefahr darstellt und nicht 
beschädigt werden kann – insbesondere 
im Bereich von Steckern und Steckdosen 
und dort, wo das Netzkabel aus dem 
Gerät herausgeführt wird.

10.  Verwenden Sie nur Zubehör-/
Anbauteile, die vom Hersteller 
zugelassen sind.

11.  Ziehen Sie das Netzkabel bei Gewitter 
oder bei längerer Nichtbenutzung des 
Gerätes aus der Steckdose.

12.  Wenden Sie sich bei allen 
Reparatur- und Wartungsarbeiten 
nur an qualifiziertes Personal. 
Wartungsarbeiten sind in folgenden 
Fällen nötig: Bei jeglichen 
Beschädigungen wie z. B. des 
Netzkabels oder Netzsteckers, wenn 
Flüssigkeiten oder Gegenstände in 
das Gehäuse gelangt sind, das Gerät 
Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt 
wurde, fallen gelassen wurde oder 
nicht ordnungsgemäß funktioniert.

 Dieses Symbol auf dem 
Produkt bedeutet, dass 
nicht isolierte, gefährliche 
elektrische Spannung 
innerhalb des 
Systemgehäuses vorhanden 
ist. Es besteht die Gefahr 
von Stromschlägen!

 Dieses Symbol auf dem 
Produkt macht auf wichtige 
Bedienungs- und 
Wartungsanweisungen 
in diesem Handbuch 
aufmerksam.

 Enthält kleine Teile, die 
verschluckt werden können 
und eine Erstickungsgefahr 
darstellen. Nicht geeignet für 
Kinder unter drei Jahren.

 Dieses Produkt enthält 
magnetische Materialien. 
Wenden Sie sich an Ihren 
Arzt, wenn Sie wissen 
möchten, ob dies den Betrieb 
Ihres implantierten 
medizinischen Geräts 
beeinflussen kann.

• Um Brände und Stromschläge 
zu vermeiden, darf dieses Gerät keinem 
Regen, Flüssigkeiten oder Feuchtigkeit 
ausgesetzt werden.

• Schützen Sie das Gerät vor tropfenden 
oder spritzenden Flüssigkeiten, 
und stellen Sie KEINE mit Flüssigkeiten 
gefüllten Gefäße (z. B. Vasen) auf das 
Gerät oder in die Nähe des Geräts.

• Halten Sie das Produkt von Feuer und 
Wärmequellen fern. Stellen Sie keine 
brennenden Kerzen oder ähnliches auf 
das Gerät oder in die Nähe des Geräts.

• Nehmen Sie KEINE nicht genehmigten 
Änderungen an diesem Produkt vor.

• Verwenden Sie das Produkt NICHT in 
Fahrzeugen oder Booten.

• Verwenden Sie dieses Produkt nur mit 
dem mitgelieferten Netzteil.

• Falls Sie den Netzstecker oder eine 
Mehrfachsteckdose verwenden, um das 
Gerät von der Stromversorgung 
zu trennen, sollten Sie sicherstellen, 
dass Sie jederzeit auf den Stecker 
zugreifen können.
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• Aufgrund der Belüftungsanforderungen 
sollten Sie das Produkt nicht in einem 
geschlossenen Raum, zum Beispiel 
in einer Wandnische oder in einem 
geschlossenen Schrank, aufstellen.

仅适用于�2.000 m 以下 
地区安全使用� 
Nur auf Höhen unter 2.000 m 
über N.N. verwenden.

• Platzieren oder montieren Sie die 
Halterung und das Produkt nicht in der 
Nähe von Wärmequellen, zum Beispiel 
Kaminen, Radiatoren, Heizkörpern 
oder anderen Apparaten (zum Beispiel 
Verstärker), die Wärme produzieren.

• Das Etikett mit der Produktbezeichnung 
befindet sich auf der Unterseite des 
Lautsprechers.

Zulassungen und Konformität
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet 
und erfüllt die Grenzwerte für digitale 
Geräte der Klasse B gemäß Abschnitt 15 der 
FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte wurden 
festgelegt, um einen angemessenen Schutz 
gegen elektromagnetische Störungen 
bei einer Installation in Wohngebieten 
zu gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt und 
verwendet Hochfrequenzstrahlung und 
kann sie auch aussenden. Daher verursacht 
das Gerät bei nicht ordnungsgemäßer 
Installation und Benutzung möglicherweise 
Störungen des Funkverkehrs. Es wird 
jedoch keine Garantie dafür gegeben, 
dass bei einer bestimmten Installation 
keine Störstrahlungen auftreten. 

HINWEIS: Sollte dieses Gerät den 
Radio- oder Fernsehempfang stören 
(Sie können dies überprüfen, indem Sie 
das Gerät aus- und wiedereinschalten), 
so ist der Benutzer dazu angehalten, 
die Störungen durch eine der folgenden 
Maßnahmen zu beheben:
• Richten Sie die Antenne neu aus.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen 

dem Gerät und einem Radio- oder 
Fernsehempfänger.

• Schließen Sie das Gerät an eine 
Steckdose in einem anderen Stromkreis 
als den Empfänger an.

• Wenden Sie sich an einen Händler 
oder einen erfahrenen Radio-/
Fernsehtechniker.

Veränderungen am Gerät, die nicht 
durch die Bose Corporation autorisiert 
wurden, können zur Folge haben, dass die 
Betriebserlaubnis für das Gerät erlischt.
Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen 
in Teil 15 der FCC-Vorschriften und die 
lizenzfreien Standards von Industry 
Canada. Der Betrieb unterliegt den beiden 
folgenden Bedingungen: (1) dieses Gerät 
darf keine Störungen verursachen und 
(2) dieses Gerät muss jegliche Störungen 
dulden, einschließlich Störungen, die 
zu einem unerwünschten Betrieb führen.
Dieses Gerät sollte mit einem 
Mindestabstand von 20 cm zwischen dem 
Radiator und Ihrem Körper aufgestellt und 
betrieben werden.

Dieses Gerät für den Betrieb im 5.150- 
bis 5.250-MHz-Band ist nur für die 
Verwendung in Innenräumen gedacht, 
um die Gefahr schädlicher Störungen für 
andere Systeme auf demselben Kanal 
zu verringern.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Die Bose Corporation erklärt 
hiermit, dass dieses Produkt 
die wesentlichen 

Anforderungen und andere relevante 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU 
und weitere geltende EU-Richtlinien erfüllt. 
Die vollständige Konformitätserklärung ist 
einsehbar unter www.Bose.com/compliance

Dieses Symbol bedeutet, 
dass das Produkt nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt 
werden darf, sondern bei einer 
geeigneten Sammelstelle für 

das Recycling abgegeben werden muss. 
Die ordnungsgemäße Entsorgung und das 
Recycling tragen dazu bei, die natürlichen 
Ressourcen, die Gesundheit und die 
Umwelt zu schützen. Weitere 
Informationen zur Entsorgung und zum 
Recycling dieses Produkts erhalten Sie von 
Ihrer zuständigen Kommune, Ihrem 
Entsorgungsdienst oder dem Geschäft, 
in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.
Für Europa: Frequenzband des Betriebs 
2.400 bis 2483.5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maximale Sendeleistung 
weniger als 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maximale spektrale 
Leistungsdichte weniger als 10 dBm/EIRP.
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Frequenzband des Betriebs 5150 bis 5350 
MHz und 5470 bis 5725 MHz:
Wi-Fi: Maximale Sendeleistung weniger als 
20 dBm EIRP.
Beim Betrieb im Frequenzbereich 5150 
bis 5350 MHz ist die Verwendung dieses 
Geräts in allen in der Tabelle aufgeführten 
EU-Mitgliedsstaaten auf die Verwendung in 
Innenräumen beschränkt.

BE PT IT HU

BG FI CY MT

CZ UK LV NL

DK EL RO AT

DE ES SK PL

EE FR LT SI

IE HR LU SE

Verwaltungsverordnung 
für energiearme 
Funkfrequenzgeräte
Artikel XII
Laut der „Verwaltungsverordnung für 
energiearme Funkfrequenzgeräte“ 
darf kein Unternehmen oder Benutzer 
ohne Erlaubnis durch die NCC Folgendes 
nicht: die Frequenz ändern, die 
Übertragungsleistung verbessern oder die 
ursprünglichen Eigenschaften sowie die 
Leistung für ein zugelassenes energiearmes 
Funkfrequenzgerät ändern.

Artikel XIV
Energiearme Funkfrequenzgeräte dürfen 
die Flugsicherheit nicht beeinträchtigen 
oder gesetzlich zulässige Kommunikation 
stören. Andernfalls muss der Benutzer 
den Betrieb sofort einstellen, bis 
keine Störung mehr auftritt. Besagte 
gesetzlich zulässige Kommunikation 
bedeutet Funkkommunikation, 
die in Übereinstimmung mit dem 
Telekommunikationsgesetz erfolgt.
Energiearme Funkfrequenzgeräte müssen 
für Störung durch gesetzlich zulässige 
Kommunikation oder Geräte mit ISM-
Funkwellenstrahlung empfänglich sein.
Herstellungsdatum: Die achte Ziffer in der 
Seriennummer gibt das Herstellungsjahr 
an: „9“ ist 2009 oder 2019.
China-Import: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot 
Free Trade Zone
EU-Import: Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, Niederlande 
Taiwan-Import: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Taiwan 
Telefonnummer: +886-2-2514 7676
Mexiko-Import: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F. 
Telefonnummer: +5255 (5202) 3545

Elektrische Nennwerte: 
Netzteil: 100 - 240 V  50/60 Hz; 0,5 A 
Lautsprecher: 24 V Gleichstrom p, 0,9 A
Bitte füllen Sie Folgendes aus 
und bewahren Sie es für Ihre 
Unterlagen auf:
Die Serien- und Modellnummern befinden 
sich unten am Lautsprecher.
Seriennummer:  __________________
Modellnummer:  __________________

Bewahren Sie die Kaufquittung zusammen 
mit der Bedienungsanleitung auf. Jetzt ist 
ein guter Zeitpunkt, um Ihr Bose-Produkt 
zu registrieren. Sie können dies ganz 
einfach auf http://global.Bose.com/register

Sicherheitshinweise
Dieses Produkt kann 
automatische 
Sicherheitsupdates von 
Bose empfangen. Um 

automatische Sicherheits updates 
zu empfangen, müssen Sie den 
Produkt einrichtungs vorgang in der 
Bose Music App abschließen und 
das Produkt mit dem Internet 
verbinden. Wenn Sie den 
Einrichtungsvorgang nicht 
abschließen, sind Sie für das 
Installieren von Sicherheits-
updates verantwortlich, die 
Bose zur Verfügung stellt.
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Die Bose-Datenschutzrichtlinie ist auf der 
Bose-Website verfügbar.

Rechtliche Hinweise
Lizenzvereinbarungen
Um die Lizenzvereinbarungen 
anzuzeigen, die für die Softwarepakete 
von Drittanbietern gelten, die als 
Komponenten Ihres Bose Home Speaker 
300-Produktpakets geliefert werden:

1.  Halten Sie am Lautsprecher die Taste 
zum Erhöhen der Lautstärke H und die 
Taste zum Verringern der Lautstärke z 
5 Sekunden lang getippt.

2.  Schließen Sie ein micro-USB-Kabel an 
den micro-USB-Anschluss unten am 
Lautsprecher an.

3.  Schließen Sie das andere Ende des 
Kabels an einen Computer an.

4.  Geben Sie auf dem Computer 
http://203.0.113.1/opensource in 
ein Browserfenster ein, und den 
EULA und die Lizenzvereinbarung 
anzuzeigen.

©2013 CSR plc und ihre Konzern-
gesellschaften. Die aptX®-Marke und das 
aptX-Logo sind Marken von CSR plc oder 
einer ihrer Konzerngesellschaften und 
können in einem oder mehreren Ländern 
eingetragen sein.
Amazon, Alexa, Amazon Music und 
alle damit verbundenen Logos sind 
Marken von Amazon, Inc. oder seinen 
Partnerunternehmen.
Google, Google Play und das Google Play-
Logo sind Marken von Google LLC.

Die Bluetooth® Wortmarke und Logos sind 
eingetragene Marken der Bluetooth SIG, 
Inc. Jegliche Nutzung dieser Marken durch 
die Bose Corporation erfolgt unter Lizenz.
Dieses Produkt enthält den iHeartRadio-
Dienst. iHeartRadio ist eine eingetragene 
Marke von iHeartMedia, Inc.
Apple, das Apple-Logo und AirPlay sind 
Marken von Apple Inc., die in den USA 
und anderen Ländern eingetragen sind. 
App Store ist eine Dienstleistungsmarke 
von Apple Inc.
Die Verwendung des Aufklebers „Works 
with Apple“ bedeutet, dass ein Zubehör 
speziell für den Betrieb mit der Technologie 
entwickelt wurde, die auf dem Aufkleber 
angegeben ist, und vom Entwickler für die 
Erfüllung der Apple-Leistungsstandards 
zertifiziert wurde.
Dieses Produkt ist durch bestimmte 
geistige Eigentumsrechte von Microsoft 
geschützt. Die Verwendung oder Verteilung 
einer solchen Technologie außerhalb 
dieses Produkts ohne Lizenz von Microsoft 
ist verboten.
Dieses Produkt beinhaltet Spotify-
Software, die Lizenzen von Fremdfirmen 
unterliegt, die hier zu finden sind:  
www.spotify.com/connect/third- 
party-licenses
Spotify ist eine eingetragene Marke von 
Spotify AB.

Wi-Fi ist eine eingetragene Marke der 
Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music 
und das Bose Music-Logo sind Marken der 
Bose Corporation.
Bose Corporation Unternehmenszentrale: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Dieses 
Dokument darf ohne vorherige schriftliche 
Genehmigung weder ganz noch teilweise 
reproduziert, verändert, vertrieben oder in 
anderer Weise verwendet werden.

Garantie
Für dieses Produkt gilt eine 
eingeschränkte Garantie von 
Bose. Nähere Informationen 
zu Garantie finden Sie unter 
global.Bose.com/warranty
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Lees alle veiligheids- en 
beveiligingsinstructies en 
de gebruiksaanwijzing door 
en bewaar deze.
Belangrijke 
veiligheidsinstructies
Zie de gebruikershandleiding voor 
meer informatie over de Bose Home 
Speaker 300 (inclusief accessoires 
en vervangingsonderdelen) 
op worldwide.Bose.com/Support/HS300 
of neem contact op met de Bose-
klantenservice voor een gedrukt exemplaar.

1. Lees deze instructies door.
2. Bewaar deze instructies.
3. Neem alle waarschuwingen in acht.
4. Volg alle instructies.
5.  Gebruik dit apparaat niet in de 

buurt van water.
6.  Alleen met een droge doek 

schoonmaken.
7.  De ventilatieopeningen niet 

blokkeren. Installeer het apparaat 
volgens de instructies van de 
fabrikant.

8.  Niet installeren in de buurt van 
warmtebronnen zoals radiatoren, 
verwarmingsroosters, kachels of 
andere apparaten (waaronder 
versterkers) die warmte produceren.

9.  Zorg dat er niet op het netsnoer 
wordt gelopen en dat dit niet wordt 
afgekneld, met name bij stekkers, 
stopcontacten en het punt waar 
deze uit het apparaat komen.

10.  Gebruik uitsluitend aansluitstukken/
accessoires die door de fabrikant 
worden gespecificeerd.

11.  Verwijder de stekker van dit 
apparaat uit het stopcontact bij 
onweer of als het langere tijd niet 
wordt gebruikt.

12.  Laat alle onderhoud over 
aan bevoegde medewerkers. 
Onderhoud is vereist als het 
apparaat is beschadigd, als 
bijvoorbeeld een elektriciteitssnoer 
of stekker is beschadigd, als er 
vloeistof in het apparaat is gemorst 
of voorwerpen in het apparaat 
zijn gevallen, als het apparaat is 
blootgesteld aan regen of vocht, 
of als het niet normaal werkt of 
is gevallen.

 Dit symbool op het product 
betekent dat er een 
niet-geïsoleerde, gevaarlijke 
spanning aanwezig is binnen 
de behuizing van het product 
die kan leiden tot een risico 
op elektrische schokken.

 Dit symbool op het product 
betekent dat deze 
handleiding belangrijke 
bedienings- en 
onderhoudsinstructies bevat.

  Bevat kleine onderdelen die 
een verstikkingsgevaar 
kunnen vormen. Niet 
geschikt voor kinderen 
jonger dan 3 jaar.

 Dit product bevat 
magnetisch materiaal. 
Raadpleeg uw arts om te 
vragen of dit invloed kan 
hebben op uw 
implanteerbare medische 
hulpmiddel.

• Om het risico op brand of elektrische 
schokken te verlagen, mag dit product 
NIET worden blootgesteld aan regen, 
vloeistof of vocht.

• Stel dit product NIET bloot aan 
druipende of spattende vloeistoffen 
en plaats geen met vloeistof gevulde 
voorwerpen, zoals vazen, op of bij 
het product.

• Houd het product uit de buurt van 
vuur en warmtebronnen. Plaats GEEN 
open vlammen, zoals brandende 
kaarsen, op of bij het product.

• Er mogen GEEN wijzigingen aan dit 
product worden aangebracht door 
onbevoegden.

• NIET in voertuigen of boten gebruiken.
• Dit product mag alleen worden 

gebruikt met de bijgeleverde voeding.
• Wanneer de netstekker of 

aansluiting van een apparaat als 
stroomonderbreker wordt gebruikt, 
dient deze stroomonderbreker steeds 
goed bereikbaar te zijn.
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• Omwille van de ventilatievereisten 
raadt Bose af om het product in een 
besloten ruimte te plaatsen, zoals in 
een nis in de muur of een dichte kast.

�仅适用于 2000m 以下 
地区安全使用  
Uitsluitend gebruiken op 
een hoogte van minder dan 
2000 meter.

• Plaats of installeer de steun of 
het product niet in de buurt van 
warmtebronnen, zoals open haarden, 
radiatoren, verwarmingsroosters 
of andere apparaten (waaronder 
versterkers) die warmte produceren.

• Het productlabel bevindt zich op de 
onderkant van de luidspreker.

Wettelijk verplichte 
informatie
OPMERKING: Dit apparaat is getest 
en voldoet aan de normen voor een 
digitaal apparaat van klasse B, volgens 
deel 15 van de FCC-voorschriften. 
Deze normen zijn bedoeld om 
redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke storing bij installatie in een 
woonomgeving. Dit apparaat genereert 
en gebruikt radiofrequente energie en 
kan deze uitstralen en het kan, als het 
niet wordt geïnstalleerd en gebruikt 
volgens de instructies, schadelijke storing 
veroorzaken aan radiocommunicatie. 
Er is echter geen garantie dat er geen 
storing zal optreden bij een bepaalde 
installatie. 

OPMERKING: Als dit apparaat 
schadelijke storing veroorzaakt aan 
de ontvangst van radio of tv, hetgeen 
kan worden bepaald door het apparaat 
aan en uit te zetten, wordt geadviseerd 
te trachten de storing te verhelpen 
door een of meer van de volgende 
maatregelen:
• Richt de ontvangstantenne opnieuw 

of verplaats deze.
• Vergroot de afstand tussen de 

apparatuur en de ontvanger.
• Sluit de apparatuur aan op een 

stopcontact van een andere groep 
dan de groep waarop de ontvanger 
is aangesloten.

• Voor hulp neemt u contact op met 
de dealer of een ervaren radio- of 
tv-technicus.

Veranderingen of aanpassingen die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door 
Bose Corporation kunnen leiden tot het 
vervallen van de bevoegdheid van de 
gebruiker om dit apparaat te gebruiken.
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van 
de FCC-voorschriften en aan de RSS-
norm(en) van Industry Canada voor van 
vergunning vrijgestelde apparatuur. 
Op het gebruik zijn de volgende twee 
voorwaarden van toepassing: (1) Dit 
apparaat mag geen schadelijke storing 
veroorzaken, en (2) dit apparaat moet 
bestand zijn tegen alle externe storing, 
waaronder storing die een ongewenste 
werking tot gevolg kan hebben.
Dit apparaat moet worden geïnstalleerd 
en gebruikt met een minimale afstand van 
20 cm tussen de zender en uw lichaam.

Dit apparaat voor gebruik in de 
5150-5250 MHz-band is uitsluitend 
bestemd voor gebruik binnenshuis, 
om het risico op schadelijke storing bij 
andere systemen op hetzelfde kanaal te 
verminderen.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Bose Corporation verklaart 
hierbij dat dit product 
voldoet aan de essentiële 

vereisten en andere relevante bepalingen 
van richtlijn 2014/53/EU en alle andere 
vereisten van de toepasselijke 
EU-richtlijnen. De volledige 
conformiteitsverklaring kunt u vinden 
op www.Bose.com/compliance

Dit symbool betekent dat het 
product niet mag worden 
weggegooid als huishoudelijk 
afval en naar een geschikt 
inzamelpunt voor recycling 

moet worden gebracht. Het op de juiste 
wijze afvoeren en recyclen helpt 
natuurlijke hulpbronnen, de menselijke 
gezondheid en het milieu te beschermen. 
Voor meer informatie over het afvoeren 
en recyclen van dit product neemt u 
contact op met de gemeente waar u 
woont, de afvalverwerkingsinstantie of de 
winkel waar u dit product hebt gekocht.
Voor Europa: Frequentieband 2400 tot 
2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maximaal 
zendvermogen minder dan 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Spectrale 
dichtheid bij maximaal vermogen minder 
dan 10 dBm/MHz EIRP.
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Frequentiebanden 5150 tot 5350 MHz 
en 5470 tot 5725 MHz:
Wi-Fi: Maximaal zendvermogen minder 
dan 20 dBm EIRP.
Dit apparaat is beperkt tot gebruik 
binnenshuis bij gebruik in de 5150-5350 
MHz-frequentieband in alle in de tabel 
vermelde EU-lidstaten.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE HR LU SE

Management Regulation for 
Low-power Radio-frequency 
Devices (Voorschrift voor het 
beheer van radiofrequente 
apparaten met laag 
vermogen)
Artikel XII
Volgens de ‘Management Regulation for 
Low-power Radio-frequency Devices’ 
mogen bedrijven, ondernemingen of 
gebruikers zonder toestemming van de 
NCC de oorspronkelijke eigenschappen 
en werking van goedgekeurde 
radiofrequente apparaten met laag 
vermogen niet wijzigen en evenmin 
de frequentie daarvan wijzigen of het 
zendvermogen verhogen.

Artikel XIV
Radiofrequente apparaten met laag 
vermogen mogen de veiligheid 
van vliegtuigen niet beïnvloeden 
en wettelijke communicaties niet 
verstoren. Als een dergelijke storing 
wordt vastgesteld, moet de gebruiker 
onmiddellijk stoppen met het gebruik 
van het apparaat tot dit niet langer 
storing veroorzaakt. Onder de genoemde 
wettelijke communicaties wordt 
verstaan radiocommunicatie die wordt 
gebruikt in overeenstemming met de 
telecommunicatiewet.
Radiofrequente apparaten met laag 
vermogen moeten bestand zijn tegen 
storing van wettelijke communicaties of 
apparaten die ISM-radiogolven uitstralen.
Fabricagedatum: Het achtste cijfer in 
het serienummer geeft het fabricagejaar 
aan. “9” is 2009 of 2019.
Importeur in China: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, 
Plant 9, No. 353 North Riying Road, China 
(Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importeur in de EU: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Nederland 
Importeur in Taiwan: Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Taiwan 
Telefoonnummer: +886-2-2514 7676
Importeur in Mexico: Bose de México, 
S. de R.L. de C.V. , Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 11000 
México, D.F. Telefoonnummer: +5255 
(5202) 3545

Elektrische specificaties: 
Voeding: 100-240 V  50/60 Hz; 0,5 A  
Luidspreker: 24 V gelijkstroom p , 0,9 A
Vul het volgende in en bewaar 
deze informatie voor uw 
administratie
Het serienummer en modelnummer 
vindt u op de onderkant van de 
luidspreker.
Serienummer:  _________________
Modelnummer: _________________

Bewaar uw betalingsbewijs samen met 
de gebruikershandleiding. Dit is een 
goed moment om uw Bose-product te 
registreren. Dat kan eenvoudig door naar 
http://global.Bose.com/register te gaan.

Beveiligingsinformatie
Dit product kan 
automatische 
beveiligingsupdates 
van Bose ontvangen. 

Om de automatische beveiligings-
updates te ontvangen dient u de 
product installatieprocedure in de 
Bose Music-app te voltooien en 
het product te verbinden met het 
internet. Als u de installatie-
procedure niet voltooit, bent u 
zelf verantwoordelijk voor het 
installeren van de beveiligings - 
updates die Bose ter beschikking 
stelt.
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Het privacybeleid van Bose is in te zien 
op de Bose-website.

Juridische informatie
Bekendmakingen met 
betrekking tot licenties
Als u de bekendmakingen met 
betrekking tot licenties wilt weergeven 
die van toepassing zijn op de 
softwarepakketten van derden die 
deel uitmaken van het Bose Home 
Speaker 300- product:

1.  Tik op de luidspreker de Volume 
hoger-knop H en de Volume lager-
knop z 5 seconden aan zonder 
los te laten.

2.  Sluit een micro-USB-kabel aan op 
de micro-USB-aansluiting aan de 
onderkant van de luidspreker.

3.  Sluit het andere uiteinde van de 
kabel aan op een computer.

4.  Typ op de computer 
http://203.0.113.1/opensource 
in een browservenster om 
de licentieovereenkomst 
voor eindgebruikers en de 
bekendmaking met betrekking tot 
licenties weer te geven.

©2013 CSR plc en de bedrijven van de 
groep. Het aptX®-merk en aptX-logo 
zijn handelsmerken van CSR plc of 
een van de bedrijven van de groep en 
kunnen gedeponeerd zijn in een of meer 
rechtsgebieden.
Amazon, Alexa, Amazon Music 
en alle gerelateerde logo’s zijn 
handelsmerken van Amazon, Inc. of 
dochterondernemingen.

Google , Google Play en het Google 
Play-logo zijn handelsmerken van 
Google LLC.
Het Bluetooth®-woordmerk en de 
bijbehorende logo’s zijn gedeponeerde 
handelsmerken die het eigendom zijn 
van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik 
van dergelijke merken door Bose 
Corporation gebeurt onder licentie.
Dit product bevat de iHeartRadio-
service. iHeartRadio is een gedeponeerd 
handelsmerk van iHeartMedia, Inc.
Apple, het Apple-logo en AirPlay 
zijn handelsmerken van Apple Inc., 
gedeponeerd in de VS en andere 
landen. App Store is een servicemerk 
van Apple Inc.
Gebruik van de Works with Apple-badge 
betekent dat een accessoire speciaal 
bedoeld is voor gebruik met de in de 
badge vermelde technologie en is 
gecertificeerd door de ontwikkelaar om 
te voldoen aan de prestatiestandaarden 
van Apple.
Dit product wordt beschermd door 
bepaalde intellectuele eigendomsrechten 
van Microsoft. Gebruik of distributie 
van dergelijke technologie buiten dit 
product is verboden zonder licentie van 
Microsoft.
Dit product bevat Spotify-software die 
onderworpen is aan licenties van derden 
die hier worden vermeld:  
www.spotify.com/connect/third- 
party-licenses
Spotify is een gedeponeerd handelsmerk 
van Spotify AB.

Wi-Fi is een gedeponeerd handelsmerk 
van Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music en 
het Bose Music-logo zijn handelsmerken 
van Bose Corporation.
Hoofdkantoor Bose Corporation: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Niets in deze 
uitgave mag worden gereproduceerd, 
gewijzigd, gedistribueerd of op andere 
wijze gebruikt zonder voorafgaande 
schriftelijke toestemming.

Garantie-informatie
Dit product wordt gedekt door 
een beperkte garantie van Bose. 
Voor garantie-informatie gaat u 
naar global.Bose.com/warranty
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Lea y conserve todas 
las instrucciones de uso, 
protección y seguridad.
Instrucciones importantes 
de seguridad
Consulte la guía del usuario para 
obtener más información sobre 
el altavoz Bose Home Speaker 300 
(incluyendo accesorios y repuestos) 
en worldwide.Bose.com/Support/HS300 
o póngase en contacto con el servicio 
al cliente de Bose para obtener una 
copia impresa.

1. Lea estas instrucciones.
2. Conserve estas instrucciones.
3. Tenga en cuenta las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.
5.  No use este aparato cerca del agua.
6.  Límpielo solamente con un 

paño seco.
7.  No bloquee ninguna abertura de 

ventilación. Realice la instalación 
conforme a las instrucciones del 
fabricante.

8.  No lo coloque cerca de ninguna 
fuente de calor, como radiadores, 
rejillas de calefacción, estufas 
u otros aparatos (incluidos los 
amplificadores) que produzcan calor.

9.  Proteja el cable de corriente para 
evitar que lo pisen o pellizquen, 
especialmente en enchufes, 
receptáculos de las tomas y 
en el punto donde salen del 
dispositivo.

10.  Use solamente los accesorios 
especificados por el fabricante.

11.  Desenchufe este aparato durante 
tormentas eléctricas o cuando no lo 
utilice durante períodos de tiempo 
prolongados.

12.  Derive todas las tareas de 
servicio al personal calificado. 
Se requieren tareas de servicio 
si el aparato se daña de alguna 
manera, por ejemplo, si se dañó 
el enchufe o cable de alimentación, 
si se derramó líquido o cayeron 
objetos dentro del aparato, 
si el aparato estuvo expuesto a la 
lluvia o la humedad, si no funciona 
normalmente, o si se cayó.

 Este símbolo en el producto 
significa que existe tensión 
peligrosa, sin aislamiento 
dentro de la carcasa del 
producto que puede 
presentar un riesgo de 
descarga eléctrica.

 Este símbolo en el producto 
significa que existen 
instrucciones de 
funcionamiento y 
mantenimiento importantes 
en esta guía.

 Contiene piezas pequeñas 
que pueden representar un 
riesgo de asfixia. 
No es indicado para 
niños menores de 3 años.

Este producto contiene 
material magnético. 
Consulte con su médico si 
esto podría afectar a un 
dispositivo médico 
implantable.

• Para reducir el riesgo de incendio o 
descarga eléctrica, NO exponga este 
producto a la lluvia, líquidos o humedad.

• NO exponga este producto a goteos 
o salpicaduras, no coloque encima, 
ni cerca del producto, objetos llenos 
con líquido como jarrones.

• Mantenga el producto lejos del fuego 
y de fuentes de calor. NO coloque 
sobre el producto, o en su proximidad, 
fuentes de llamas al descubierto, 
como velas encendidas.

• NO realice alteraciones no autorizadas 
a este producto.

• NO lo use en vehículos o 
embarcaciones.

• Use este producto solamente con la 
fuente de alimentación suministrada.

• Si se utiliza la clavija de conexión 
de red o el acoplador del artefacto 
como el dispositivo de desconexión, 
el dispositivo de desconexión deberá 
permanecer listo para funcionar.

• Debido a los requisitos de ventilación, 
Bose no recomienda colocar 
el producto en un espacio reducido 
como una cavidad en la pared o un 
gabinete cerrado.
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�仅适用于�2000m 以下地
区安全使用  
Use este producto solamente 
a una altura inferior a 2000 
metros.

• No instale ni coloque el soporte ni 
el producto cerca de fuentes de 
calor, como chimeneas, radiadores, 
rejillas de calefacción u otros 
aparatos (incluidos amplificadores) 
que produzcan calor.

• La etiqueta del producto se encuentra 
en la parte inferior del altavoz.

Información regulatoria
NOTA: Este equipo ha sido sometido 
a prueba y se ha comprobado que 
cumple con los límites de un dispositivo 
digital Clase B, conforme a la Parte 
15 de las reglas de la FCC. Estos 
límites están diseñados para ofrecer 
una protección razonable contra 
la interferencia perjudicial en una 
instalación domiciliaria. Este equipo 
genera, usa y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia y, si no se instala y se 
usa conforme a las instrucciones, puede 
causar una interferencia perjudicial a las 
comunicaciones de radio. Sin embargo, 
no se garantiza que la interferencia 
no se produzca en una instalación en 
particular. 
NOTA: Si este equipo causa 
interferencias perjudiciales en la 
recepción de radio o televisión, que se 
puede determinar al apagar y encender 
el equipo, se aconseja al usuario intentar 
corregir la interferencia mediante una o 
más de las siguientes medidas:

• Reoriente o reubique la antena 
receptora.

• Aumente la separación entre 
el equipo y el receptor.

• Conecte el equipo a una salida 
eléctrica en un circuito diferente al 
que está conectado el receptor.

• Consulte con el distribuidor o con 
un técnico en radio o televisión 
experimentado para obtener ayuda.

Los cambios o las modificaciones 
no aprobadas expresamente por 
Bose Corporation podrían invalidar 
la autoridad del usuario para operar 
el equipo.
Este dispositivo cumple con la parte 
15 de las reglas de la FCC y con las 
normas RSS sin licencia de la Industry 
Canada. El funcionamiento está sujeto 
a las siguientes dos condiciones: 
(1) Este dispositivo no debe provocar 
interferencias dañinas y (2) Este 
dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluida la 
interferencia que puede causar un 
funcionamiento no deseado.
Este equipo debe instalarse y operarse 
a una distancia mínima de 20 cm entre 
el radiador y su cuerpo.
Este dispositivo que funciona en la 
banda de 5150 a 5250 MHz es solo 
para uso en interiores para reducir la 
interferencia potencialmente dañina 
con otros sistemas que comparten 
el mismo canal.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Por la presente, Bose 
Corporation declara que 
este producto cumple con 

los requisitos esenciales y con otras 
cláusulas relevantes de la Directiva 
2014/53/EU y con todos los demás 
requisitos de directivas correspondientes 
de la UE. La declaración de conformidad 
completa se puede encontrar en 
www.Bose.com/compliance

Este símbolo significa que 
el producto no debe 
desecharse como residuo 
doméstico y que debe 
entregarse a un centro de 

recolección apropiado para reciclaje. 
La eliminación y el reciclado adecuados 
ayudan a proteger los recursos naturales, 
la salud de las personas y el medio 
ambiente. Para obtener más información 
sobre la eliminación y el reciclado de 
este producto, póngase en contacto con 
su municipio, el servicio de gestión de 
residuos o el comercio donde haya 
comprado este producto.
Para Europa: Banda de frecuencia de 
funcionamiento 2400 a 2483.5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Potencia de 
transmisión máxima menor que 
20 dBm EIRP.
Bluetooth de bajo consumo: Densidad 
espectral de potencia máxima menor 
que 10 dBm/MHz EIRP.
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Banda de frecuencia de funcionamiento 
5150 a 5350 MHz y 5470 a 5725 MHz:
Wi-Fi: Potencia de transmisión máxima 
menor que 20 dBm EIRP.
Este dispositivo está restringido al uso en 
interiores cuando funciona en el rango 
de frecuencia de 5150 a 5350 MHz en 
todos los estados miembro de la UE que 
se listan en la tabla.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE h LU SE

Normas de gestión para 
dispositivos de radiofrecuencia 
de baja potencia
Artículo XII
Según la “Regulación de administración 
para dispositivos de radiofrecuencia de 
bajo consumo” sin el permiso concedido 
por la NCC, cualquier empresa, 
compañía o usuario no puede cambiar 
la frecuencia, mejorar la potencia de 
transmisión ni alterar las características 
originales, así como el desempeño de los 
dispositivos de radiofrecuencia de bajo 
consumo.

Artículo XIV
Los dispositivos de radiofrecuencia 
de baja potencia no deberían afectar 
la seguridad del avión ni interferir 
con las comunicaciones legales; 
si se determinara una interferencia, 
el usuario deberá dejar de operar de 
inmediato hasta que no se perciba 
interferencia. Dichas comunicaciones 
legales significan comunicaciones 
de radio operadas conforme con la 
Ley de telecomunicaciones.
Los dispositivos de radiofrecuencia de 
baja potencia deben ser susceptibles a 
la interferencia de las comunicaciones 
legales o de los dispositivos de ondas 
de radio ISM.
Fecha de fabricación: El octavo dígito 
del número de serie indica el año de 
fabricación; “9” es 2009 ó 2019.
Importador en China: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, 
Plant 9, No. 353 North Riying Road, 
China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importador en UE: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Países Bajos 
Importador en Taiwán: Sucursal 
de Bose en Taiwán, 9F-A1, No.10, 
Section 3, Minsheng East Road, 
Taipei City 104, Taiwán Número de 
teléfono: +886-2-25147676
Importador en México: Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Número de 
teléfono: +5255 (5202) 3545

Clasificación eléctrica: 
Fuente de alimentación:  
100 - 240V  50/60Hz; 0.5A 
Altavoz: 24Vdc p, 0.9A
Complete y conserve para 
su registro
Los números de serie y de modelo se 
encuentran en la parte inferior del altavoz.
Número de serie:  _______________
Número de modelo:  _____________

Guarde el recibo con la guía del 
usuario. Ahora es un buen momento 
para registrar su producto Bose. 
Puede hacerlo fácilmente visitando 
http://global.Bose.com/register

Información de seguridad
Este producto puede 
recibir actualizaciones 
automáticas de 
seguridad de Bose. 

Para recibir actualizaciones 
automáticas de seguridad, 
debe completar el proceso de 
configuración del producto en la 
aplicación Bose Music y conectar 
el producto a Internet. Si no 
completa el proceso de 
configuración, será responsable 
de instalar las actualizaciones de 
seguridad disponibles de Bose.
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La Política de privacidad de Bose está 
disponible en el sitio Web de Bose.

Información legal
Divulgaciones de licencia
Para ver las divulgaciones de licencia que 
se aplican a los paquetes de software de 
terceros incluidos como componentes 
del producto Bose Home Speaker 300:

1.  En el altavoz, toque y mantenga 
presionado el botón Aumentar 
volumen H y el botón Disminuir 
volumen z por 5 segundos.

2.  Conecte un cable micro-USB al 
conector micro-USB en la parte 
inferior del altavoz.

3.  Conecte el otro extremo del cable a 
una computadora.

4.  En la computadora, escriba 
http://203.0.113.1/opensource 
en una ventana de explorador para 
mostrar la divulgación de licencia 
y CLUF.

©2013 CSR plc y su grupo de compañías. 
La marca aptX® y el logotipo de aptX 
son marcas comerciales de CSR plc o 
de una de las compañías de su grupo y 
pueden estar registrados en una o más 
jurisdicciones.
Amazon, Alexa, Amazon Music y 
todos los logotipos relacionados son 
marcas comerciales de Amazon, Inc. 
o sus filiales.
Google, Google Play y el logotipo de 
Google play son marcas registradas de 
Google LLC.

La marca y los logotipos de Bluetooth® 
son marcas comerciales registradas 
propiedad de Bluetooth SIG Inc. 
y cualquier uso de dichas marcas por 
parte de Bose Corporation se encuentra 
bajo licencia.
Este producto contiene el servicio 
iHeartRadio. iHeartRadio es una marca 
comercial registrada de iHeartMedia, Inc.
Apple, el logotipo de Apple y AirPlay 
son marcas registradas de Apple Inc., 
registradas en los Estados Unidos y en 
otros países. App Store es una marca de 
servicio de Apple Inc.
El uso del distintivo Funciona con Apple 
significa que un accesorio se diseñó de 
forma específica para funcionar con la 
tecnología identificada en el distintivo 
y que cuenta con la certificación del 
desarrollador para cumplir con los 
estándares de rendimiento de Apple.
Este producto está protegido bajo ciertos 
derechos de propiedad intelectual 
de Microsoft. Se prohíbe el uso o la 
distribución de dicha tecnología fuera de 
este producto sin licencia de Microsoft.
Este producto incorpora software de 
Spotify que está sujeto a licencias de 
otras empresas que se listan en:  
www.spotify.com/connect/third-party-
licenses
Spotify es una marca comercial 
registrada de Spotify AB.

Wi-Fi es una marca comercial registrada 
de Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music 
y el logotipo Bose Music son marcas 
comerciales de Bose Corporation.
Sede central de Bose Corporation: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. No se puede 
reproducir, modificar, distribuir, o usar 
de otra manera ninguna parte de este 
trabajo sin previo consentimiento 
por escrito.

Información de 
la garantía
Este producto está cubierto 
por una garantía limitada 
de Bose. Para obtener más 
detalles sobre la garantía, visite 
global.Bose.com/warranty
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Lue ja säilytä kaikki 
turvallisuus- ja 
käyttöohjeet.
Tärkeitä turvallisuusohjeita
Lisätietoja Bose Home Speaker 
300:sta (sekä tarvikkeista 
ja varaosista) on käyttöohjeessa: 
worldwide.Bose.com/Support/HS300. 
Painetun kopion voit tilata Bose-
asiakaspalvelusta.

1. Lue nämä ohjeet.
2. Säilytä nämä ohjeet.
3. Ota kaikki varoitukset huomioon.
4. Noudata kaikkia ohjeita.
5.  Älä käytä tätä laitetta veden 

lähettyvillä.
6.  Puhdista ainoastaan 

kuivalla liinalla.
7.  Älä sulje tuuletusaukkoja. 

Asenna laite valmistajan 
ohjeiden mukaisesti.

8.  Älä sijoita laitetta minkään 
lämmönlähteen, kuten 
lämpöpattereiden, 
lämpövaraajien, uunien tai 
muiden lämpöä tuottavien 
laitteiden (vahvistimet mukaan 
lukien) lähelle.

9.  Sijoita virtajohto siten, 
ettei sen yli kävellä eikä se 
ole puristuksissa pistokkeen, 
muuntajan tai laitteen 
virtajohdon kiinnityspisteen 
läheisyydessä.

10.  Käytä ainoastaan valmistajan 
määrittämiä lisävarusteita.

11.  Irrota laite pistorasiasta 
ukkosmyrskyjen aikana 
ja laitteen ollessa pidemmän 
aikaa käyttämättömänä.

12.  Vain koulutettu huoltohenkilöstö 
saa tehdä huoltotyöt. Laite on 
huollettava, jos se vaurioituu 
millään tavalla. Huoltotarpeen 
aiheuttavia asioita ovat mm. 
seuraavat: virtajohto tai -pistoke 
on vaurioitunut, laitteen päälle on 
läikkynyt nestettä tai pudonnut 
esine, laite on kastunut tai 
kostunut, laite ei toimi normaalisti 
tai laite on pudonnut.

Tämä symboli tuotteessa 
merkitsee, että laitteen 
sisällä on eristämätön, 
vaarallinen jännite, 
joka voi aiheuttaa 
sähköiskuvaaran.

Tämä symboli tuotteessa 
merkitsee, että tässä 
ohjeessa on tärkeitä 
käyttö- ja huolto-ohjeita.

 Laitteessa on pieniä osia. 
Ne voivat aiheuttaa 
tukehtumisvaaran. 
Ei sovellu alle 
3-vuotiaiden lasten 
käytettäväksi.

Tämä laite sisältää 
magneetin. Kysy 
lääkäriltä, voiko 
magneetti vaikuttaa 
lääketieteellisen 
implanttisi toimintaan.

• ÄLÄ altista tätä tuotetta sateelle, 
nesteille tai kosteudelle tulipalo- 
tai sähköiskuvaaran välttämiseksi.

• ÄLÄ sijoita vuotavia, roiskuvia 
tai nesteitä sisältäviä esineitä, 
kuten maljakoita, laitteen päälle 
tai lähelle.

• Pidä tuote etäällä avotulesta 
ja lämmönlähteistä. ÄLÄ laita 
laitteen päälle tai lähelle avotulta, 
esimerkiksi palavaa kynttilää.

• ÄLÄ tee tuotteeseen muutoksia 
ilman lupaa.

• ÄLÄ käytä ajoneuvoissa tai veneissä.
• Käytä tätä tuotetta vain 

yhdessä sen mukana toimitetun 
virtalähteen kanssa.

• Jos laitteesta katkaistaan virta 
pistorasian virtakytkimellä, 
tähän kytkimeen on päästävä 
helposti käsiksi.
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• Bose ei suosittele tuotteen 
sijoittamista suljettuun tilaan, 
kuten seinään tehtävään 
syvennyksen tai kaappiin, sillä ilma 
ei kierrä niissä riittävästi.

�仅适用于�2000m 以下
地区安全使用 
 Saa käyttää vain alueilla, 
joiden korkeus 
merenpinnasta on alle 
2 000 m.

• Älä sijoita kiinnikettä tai tuotetta 
minkään lämmönlähteen, 
kuten takan, lämpöpatterin, 
lämpövaraajan, uunin tai muun 
lämpöä tuottavan laitteen 
(vahvistimet mukaan lukien) lähelle.

• Tämän kaiuttimen tarra on 
sen pohjassa.

Sääntömääräystiedot
HUOMAUTUS: Tämä laite 
on testattu ja todettu luokan B 
digitaalilaitetta koskevien FCC:n 
sääntöjen osan 15 rajoitusten 
mukaiseksi. Nämä rajoitukset 
on tarkoitettu antamaan 
kohtuullinen suoja haitallisia 
häiriöitä vastaan kotioloissa. 
Tämä laite tuottaa, käyttää ja voi 
säteillä energiaa radiotaajuudella, 
ja jos sitä ei ole asennettu tai 
käytetä ohjeiden mukaan, se voi 
aiheuttaa vahingollista häiriötä 
radioliikenteelle. Kuitenkaan ei voida 
taata, ettei missään yksittäisessä 
asennuksessa aiheutuisi häiriöitä. 

HUOMAUTUS: Jos tämä 
laite aiheuttaa radio- tai 
televisiovastaanotossa häiriöitä, jotka 
ovat helposti todettavissa kytkemällä 
laitteeseen virta ja sammuttamalla 
se, käyttäjän tulisi yrittää poistaa 
häiriöt seuraavilla toimenpiteillä:
• Suuntaa vastaanottoantenni toisin 

tai siirrä se toiseen paikkaan.
• Siirrä laite ja vastaanotin 

kauemmas toisistaan.
• Kytke laite ja vastaanotin eri 

virtapiireissä oleviin pistorasioihin.
• Kysy neuvoa jälleenmyyjältä 

tai kokeneelta radio- tai tv-
asentajalta.

Tähän laitteeseen tehtävät Bose 
Corporationin hyväksymättömät 
muutokset voivat mitätöidä 
käyttäjälle annetun luvan käyttää 
tätä laitetta.
Laite täyttää FCC:n sääntöjen 
kohdan 15 ja Industry Canadan 
luvanvaraisuutta koskevat RSS-
standardit. Käytön edellytyksenä 
on kaksi ehtoa: (1) Tämä laite ei 
saa aiheuttaa haitallisia häiriöitä. 
(2) Tämän laitteen täytyy ottaa 
vastaan kaikki häiriöt, mukaan 
lukien häiriöt, jotka saattavat 
aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.
Laite on asennettava ja sitä on 
käytettävä siten, että säteilevän osan 
ja kehon väliin jää vähintään 20 cm.

5 150–5 250 MHz:n kaistalla 
käytettynä tämä laite on tarkoitettu 
vain sisäkäyttöön, jotta se ei 
aiheuttaisi häiriöitä muissa samaa 
kanavaa käyttävissä järjestelmissä.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Bose Corporation 
vakuuttaa täten, 
että tämä tuote täyttää 

direktiivin 2014/53/EU sekä muiden 
sovellettavien EU-direktiivien 
vaatimukset. Täydellinen 
vaatimustenmukaisuusvakuutus on 
osoitteessa www.Bose.com/
compliance.

Tämä symboli merkitsee, 
että tuotetta ei saa 
hävittää kotitalousjätteen 
mukana, vaan se on 
toimitettava kierrätykseen. 

Kierrättäminen auttaa estämään 
vahingollisia seurauksia ympäristölle, 
luonnolle ja ihmisten terveydelle. 
Saat lisätietoja kierrättämisestä 
paikallisilta viranomaisilta, 
kotitalousjätteen kierrätyspalvelusta 
tai liikkeestä, josta tuote ostettiin.
Eurooppa: Käytön taajuusalue 
2 400–2 483,5 MHz.
Bluetooth/Wi-Fi: Enimmäislähetysteho 
alle 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Suurin 
tehospektritiheys alle 10 dBm/MHz 
EIRP.



Käytön taajuusalue 5 150–
5 350 MHz ja 5 470–5 725 MHz:
Wi-Fi: Enimmäislähetysteho alle 
20 dBm EIRP.
5 150–5 350 MHz:n taajuusalueella 
käytettäessä tämä laite on rajoitettu 
sisäkäyttöön kaikissa taulukossa 
luetelluissa EU-maissa.
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Pientehoisten 
radiotaajuuslaitteiden 
hallintasäännökset
Artikla XII
Pientehoisten radiotaajuuslaitteiden 
hallintasäännösten (Management 
Regulation for Low-power Radio-
frequency Devices) mukaan mikään 
yritys, yhtiö tai henkilö ei saa ilman 
NCC:n myöntämää lupaa muuttaa 
hyväksyttyjen pientehoisten 
radiotaajuuslaitteiden taajuutta, 
parantaa niiden lähetystehoa 
tai muuttaa niiden alkuperäisiä 
ominaisuuksia tai suorituskykyä.

Artikla XIV
Pientehoiset radiotaajuuslaitteet 
eivät saa vaikuttaa lentokoneiden 
turvallisuuteen eivätkä häiritä 
lakisääteistä viestiliikennettä. 
Jos tällaista todetaan, käyttäjän 
on lopetettava käyttö välittömästi, 
kunnes häiriötä ei enää ilmene. 
Mainitulla lakisääteisellä 
viestiliikenteellä tarkoitetaan 
televiestintäasetuksen mukaista 
radioviestiliikennettä.
Pientehoisten radiotaajuuslaitteiden 
on otettava vastaan lakisääteisen 
viestiliikenteen tai ISM-radioaaltoja 
säteilevien laitteiden aiheuttamia 
häiriöitä.
Valmistuspäivä: Sarjanumeron 
kahdeksas numero kertoo 
valmistusvuoden, 9 merkitsee 
vuotta 2009 tai 2019.
Maahantuoja Kiinassa: Bose 
Electronics (Shanghai) Company 
Limited, Part C, Plant 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai) Pilot 
Free Trade Zone
Maahantuoja EU:ssa: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG 
Purmerend, The Netherlands 
Maahantuoja Taiwanissa: 
Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East 
Road, Taipei City 104, Taiwan 
Puhelinnumero: +886-2-2514 7676

Maahantuoja Meksikossa: Bose de 
Mexico S. de R.L. de C.V., Paseo de 
las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. 
Puhelinnumero: +5255 (5202) 3545
Sähköluokitukset 
Virtalähde: 100–240V  
50/60 Hz, 0,5 A 
Kaiutin: 24 V DC p, 0,9 A
Säilytä tiedot.
Sarja- ja mallinumerot näkyvät 
kaiuttimen pohjassa.
Sarjanumero:  ________________
Mallinumero:  ________________

Säilytä ostokuitti tämän 
käyttöohjeen välissä. Nyt on oikea 
aika rekisteröidä Bose-tuotteesi. 
Voit tehdä sen helposti osoitteessa 
http://global.Bose.com/register

Turvallisuustiedot
Tämä tuote voi 
vastaanottaa Boselta 
automaattisia 

turvallisuuspäivityksiä. Jotta 
automaattisten 
turvallisuuspäivitysten 
vastaanotto on mahdollista, 
tuotteen asennus Bose Music 
-sovelluksessa on suoritettava 
loppuun ja tuote on yhdistettävä 
Internetiin. Jos asennusta ei 
suoriteta loppuun, käyttäjä on 
vastuussa Bosen tarjoamien 
turvallisuuspäivitysten 
asentamisesta.
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Bosen yksityisyyskäytäntö on 
luettavissa Bosen sivustolla.

Lakisääteiset tiedot
Lisenssi-ilmoitukset
Bose Home Speaker 300 
-tuotteeseen sisältyvien kolmannen 
osapuolen ohjelmistopakettien 
lisenssi-ilmoitukset:

1.  Napauta kaiuttimen 
Enemmän äänenvoimakkuutta 
H- ja Vähemmän 
äänenvoimakkuutta z 
-painikkeita sekä pidä niitä 
painettuina 5 sekuntia.

2.  Yhdistä micro-USB-johto 
kaiuttimen alaosan 
micro-USB-liitäntään.

3.  Yhdistä johdon toinen pää 
tietokoneeseen.

4.  Voit lukea loppukäyttäjän 
lisenssisopimuksen ja lisenssi-
ilmoituksen kirjoittamalla 
tietokoneen selainikkunaan 
http://203.0.113.1/opensource.

©2013 CSR plc ja tähän konserniin 
kuuluvat yritykset. aptX®-merkki 
ja aptX-logo ovat CSR plc:n tai 
tähän konserniin kuuluvien yritysten 
tavaramerkkejä. Ne on voitu 
rekisteröidä vähintään yhdellä 
lainkäyttöalueella.
Amazon, Alexa, Amazon Music 
ja niihin liittyvät logot ovat Amazon, 
Inc:n tai sen tytäryhtiöiden 
tavaramerkkejä.

Google, Google Play ja Google 
Play -logo ovat Google LLC:n 
tavaramerkkejä.
Bluetooth®-sanamerkki ja -logot 
ovat Bluetooth SIG, Inc:n omistamia 
rekisteröityjä tavaramerkkejä, 
ja Bose Corporation käyttää niitä 
lisenssin nojalla.
Tämä tuote sisältää iHeartRadio-
palvelun. iHeartRadio on 
iHeartMedia, Inc:n rekisteröity 
tavaramerkki.
Apple, Apple-logo ja AirPlay 
ovat Apple Inc:n rekisteröityjä 
tavaramerkkejä Yhdysvalloissa 
ja muissa maissa. App Store on 
Apple Inc:n palvelumerkki.
Works with Apple -merkki tarkoittaa, 
että lisävaruste on suunniteltu 
liitettäväksi erityisesti merkissä 
kuvattuun tekniikkaan ja että 
kehittäjä on sertifioinut sen täyttävän 
Applen vaatimukset.
Tietyt Microsoftin aineettomat 
oikeudet suojaavat tätä tuotetta. 
Tällaisen tekniikan käyttäminen 
muualla kuin tässä tuotteessa tai 
jakeleminen on kiellettyä ilman 
Microsoftin myöntämää lisenssiä.
Tässä tuotteessa käytetään 
Spotify-ohjelmistoa, jota suojaavat 
kolmansien osapuolien lisenssit 
näkyvät täällä: www.spotify.com/
connect/third-party-licenses
Spotify on Spotify AB:n rekisteröity 
tuotemerkki.

Wi-Fi on Wi-Fi Alliancen® rekisteröity 
tavaramerkki.
Bose, Bose Home Speaker, Bose 
Music ja Bose Music -logo ovat Bose 
Corporationin tavaramerkkejä.
Bose Corporationin pääkonttori: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Mitään 
osaa tästä julkaisusta ei saa kopioida, 
muokata jaella tai käyttää ilman 
julkaisijan etukäteen antamaa 
kirjallista lupaa.

Takuutiedot
Tällä tuotteella on 
Bosen rajoitettu takuu. 
Takuutiedot ovat osoitteessa 
global.Bose.com/warranty
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Lisez et conservez à portée de 
main toutes les consignes de 
sécurité et le mode d’emploi.
Instructions importantes 
relatives à la sécurité
Reportez-vous à la notice d’utilisation 
pour plus d’informations sur votre 
enceinte Bose Home Speaker 300 
(notamment sur les accessoires 
et pièces de rechange) à l’adresse 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 ou 
contactez le service client de Bose® pour 
obtenir une copie imprimée.

1. Lisez attentivement ces instructions.
2. Conservez ces instructions.
3. Respectez tous les avertissements.
4. Suivez toutes les instructions.
5.  N’utilisez pas cet appareil à proximité 

de l’eau ou d’une source d’humidité.
6.  Utilisez uniquement un chiffon sec 

pour le nettoyage.
7.  Ne bloquez jamais les orifices 

d’aération. Suivez les instructions 
d’installation du fabricant.

8.  N’installez pas cet appareil à 
proximité d’une quelconque source 
de chaleur, telle qu’un radiateur, 
une arrivée d’air chaud, un four ou 
tout autre appareil (notamment 
des amplificateurs) produisant de 
la chaleur.

9.  Protégez le cordon d’alimentation 
contre les risques de piétinement ou 
de pincement, notamment au niveau 
des fiches, des prises de courant et 
des branchements à l’appareil.

10.  Utilisez uniquement les accessoires 
spécifiés par le fabricant.

11.  Débranchez cet appareil pendant 
un orage ou en cas d’inutilisation 
prolongée.

12.  Confiez toute réparation à du 
personnel qualifié. Une réparation 
est nécessaire lorsque l’appareil a 
été endommagé de quelque façon 
que ce soit (endommagement du 
cordon d’alimentation ou de la 
fiche électrique, renversement d’un 
liquide ou de tout objet sur l’appareil, 
exposition de l’appareil à la pluie ou 
à l’humidité, dysfonctionnement, 
chute de l’appareil, etc.).

Ce symbole signale la 
présence d’une tension 
dangereuse non isolée à 
l’intérieur de l’appareil 
susceptible de constituer un 
risque de secousse électrique.

Ce symbole indique que cette 
notice contient d’importantes 
instructions d’utilisation et de 
maintenance.

Certaines pièces présentent 
un risque de suffocation. 
Ne les laissez pas à la portée 
des enfants de moins de 3 ans.

 Ce produit contient des 
composants magnétiques. 
Consultez votre médecin afin 
de savoir si ces composants 
peuvent avoir une incidence 
sur un dispositif médical 
implantable.

• Afin de limiter les risques d’incendie ou 
d’électrocution, veillez à NE PAS exposer 
ce produit à la pluie ou à l’humidité.

• Protégez l’appareil de tout risque 
de ruissellement ou d’éclaboussure. 
Ne placez pas d’objets contenant 
des liquides, tels que des vases, 
sur l’appareil ou à proximité.

• Tenez le produit à l’écart du feu et des 
sources de chaleur. Veillez à NE PAS 
placer d’objets enflammés, tels que 
des bougies allumées, sur l’appareil ou 
à proximité.

• Veillez à NE PAS effectuer de modifications 
non autorisées sur ce produit.

• Veillez à NE PAS utiliser cet appareil 
dans des véhicules ou des bateaux.

• Utilisez ce produit uniquement avec 
l’adaptateur secteur fourni.

• Si la fiche d’alimentation ou la prise 
multiple est utilisée comme dispositif de 
débranchement de l’appareil, elle doit 
rester facilement accessible.
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• Pour assurer une ventilation correcte, 
Bose déconseille de placer ce produit 
dans un espace confiné tel qu’une cavité 
murale ou un placard fermé.

�仅适用于 2000m 以下地区
安全使用 
Utilisez ce produit uniquement 
à une altitude inférieure 
à 2 000 mètres.

• N’installez pas le support ou le produit 
à proximité d’une source de chaleur, 
telle qu’un radiateur, une arrivée d’air 
chaud, un four ou tout autre appareil 
(notamment des amplificateurs) 
produisant de la chaleur.

• L’étiquette d’identification du produit 
est située sous l’enceinte.

Informations réglementaires
REMARQUE : cet appareil a fait l’objet 
de tests prouvant sa conformité aux limites 
imposées aux appareils numériques de 
classe B, conformément à la partie 15 de 
la réglementation de la FCC. Ces limites 
sont conçues pour offrir une protection 
raisonnable contre les interférences 
nuisibles dans une installation résidentielle. 
Cet appareil génère, utilise et est 
susceptible d’émettre de l’énergie à des 
fréquences radio. À ce titre, s’il n’est pas 
installé ou utilisé conformément aux 
instructions, il est susceptible de perturber 
les communications radio. Cependant, 
il n’est nullement garanti que de telles 
perturbations ne se produisent pas dans 
une installation donnée. 

REMARQUE : si cet appareil perturbe 
effectivement la réception de la radio ou 
de la télévision (ce qui peut être vérifié 
en allumant et en éteignant l’appareil), 
vous êtes invité à tenter de remédier au 
problème en prenant une ou plusieurs des 
mesures ci-dessous :
• Réorientez ou déplacez l’antenne de 

réception.
• Augmentez la distance séparant le 

matériel du récepteur.
• Connectez l’appareil à une prise reliée 

à un circuit différent de celui auquel est 
branché l’amplificateur.

• Consultez votre revendeur ou un 
technicien radio/TV expérimenté pour 
obtenir de l’aide.

Toute modification non autorisée 
expressément par Bose Corporation est 
susceptible d’annuler le droit de l’utilisateur 
d’utiliser cet appareil.
Cet appareil est conforme à la partie 15 
de la réglementation de la FCC, ainsi 
qu’aux normes RSS exemptes de licence 
d’Industrie Canada. L’utilisation de cet 
appareil est soumise aux conditions 
suivantes : (1) cet appareil ne doit pas 
provoquer d’interférences et (2) il doit 
tolérer les interférences externes, y compris 
celles susceptibles de provoquer un 
dysfonctionnement.
Cet appareil doit être installé et utilisé en 
préservant une distance minimale de 20 cm 
entre le corps rayonnant et votre corps.

Cet appareil opère dans la bande de 
fréquences 5 150 à 5 250 MHz et est 
destiné à une utilisation en intérieur afin de 
réduire les interférences potentiellement 
nuisibles avec les systèmes qui partagent 
le même canal.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Bose Corporation déclare que 
ce produit est conforme aux 
critères essentiels et autres 

dispositions de la directive 2014/53/UE et 
des autres directives européennes 
applicables. L’attestation complète de 
conformité est disponible à l’adresse 
www.Bose.com/compliance

Ce symbole signifie que le 
produit ne doit pas être jeté 
avec les déchets ménagers, 
mais déposé dans un centre de 
collecte approprié pour 

recyclage. Une mise au rebut et un recyclage 
adéquats permettent de protéger 
les ressources naturelles, la santé humaine et 
l’environnement. Pour plus d’informations 
sur l’élimination et le recyclage de ce 
produit, contactez votre mairie, votre service 
de ramassage des ordures ou le magasin où 
vous l’avez acheté.
Pour l’Europe, bande de fréquences 
comprise entre 2 400 et 2 483,5 MHz :
Bluetooth/Wi-Fi : puissance de 
transmission maximale inférieure  
à 20 dBm P.I.R.E.
Bluetooth faible énergie : densité spectrale 
de puissance maximale inférieure 
à 10 dBm/MHz P.I.R.E.
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Bande de fréquences comprise entre 
5 150 et 5 350 MHz et entre 5 470 et 
5 725 MHz :
Wi-Fi : puissance de transmission maximale 
inférieure à 20 dBm P.I.R.E.
Cet appareil est limité à une utilisation en 
intérieur lors d’une utilisation dans la bande 
de fréquences comprise entre 5 150 et 
5 350 MHz dans tous les États membres 
de l’UE répertoriés dans le tableau.

BE PT IT HU

BG FI CY MT
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Règles de gestion relatives aux 
appareils à radiofréquences de 
faible puissance
Article XII
Conformément aux « Règles de gestion 
relatives aux appareils à radiofréquences 
de faible puissance », en l’absence 
d’autorisation de la NCC, les organisations, 
entreprises ou utilisateurs ne sont 
pas autorisés à modifier la fréquence, 
à améliorer la puissance de transmission 
ou à altérer les caractéristiques d’origine 
et les performances d’un appareil 
à radiofréquences de faible puissance 
approuvé.

Article XIV
Les appareils à radiofréquences de 
faible puissance ne doivent avoir aucune 
incidence sur la sécurité des avions 
ni provoquer d’interférences avec 
les communications légales ; dans 
le cas contraire, l’utilisateur devra 
immédiatement cesser d’utiliser l’appareil 
jusqu’à l’absence complète d’interférences. 
Par communications légales nous 
entendons les communications 
radio établies conformément au 
Telecommunications Act.
Les appareils à radiofréquences de faible 
puissance peuvent être sensibles aux 
interférences des communications légales 
ou aux appareils émettant des ondes 
radio ISM.
Date de fabrication : le huitième chiffre 
du numéro de série indique l’année de 
fabrication ; par exemple, « 9 » correspond 
à 2009 ou à 2019.
Importateur pour la Chine : Bose 
Electronics (Shanghai) Company Limited, 
Part C, Plant 9, No. 353 North Riying Road, 
Chine (Shanghaï) Pilot Free Trade Zone
Importateur pour l’UE : Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Pays-Bas 
Importateur pour Taïwan : Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Numéro de 
téléphone à Taïwan : +886-2-2514 7676

Importateur pour le Mexique : Bose de 
México, S. de R.L. de C.V., Paseo de las 
Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Numéro de téléphone : 
+5255 (5202) 3545
Caractéristiques électriques : 
Bloc d’alimentation : 100 - 240 V  
50/60 Hz ; 0,5 A 
Enceinte : 24 V c.c. p, 0,9 A
Renseignements à noter et 
conserver
Le numéro de série et le numéro de modèle 
sont indiqués à la base de l’enceinte.
Numéro de série :  _________________
Numéro de modèle :  _______________

Conservez votre facture avec la notice 
d’utilisation. Enregistrez dès maintenant 
votre produit Bose. Pour ce faire, rendez-
vous sur http://global.Bose.com/register.

Informations relatives 
à la sécurité

Ce produit peut recevoir 
automatiquement des 
mises à jour de sécurité 
de Bose. Pour recevoir 

automatiquement des mises à jour 
de sécurité, vous devez terminer le 
processus d’installation dans 
l’application Bose Music et 
connecter l’appareil à Internet. 
Si vous ne procédez pas ainsi, 
il vous incombe d’installer 
les mises à jour de sécurité que 
Bose met à votre disposition.
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La Politique de confidentialité de Bose est 
disponible sur le site Internet de Bose.

Informations juridiques
Déclarations de licence
Pour afficher les déclarations de licence qui 
s’appliquent aux packages logiciels tiers 
inclus comme composants de votre produit 
Bose Home Speaker 300 :

1.  Sur l’enceinte, appuyez 
simultanément sur la touche 
d’augmentation du volume H et sur 
la touche de réduction du volume z 
pendant 5 secondes.

2.  Raccordez un câble micro-USB au 
connecteur micro-USB au bas de 
l’enceinte.

3.  Connectez l’autre extrémité du 
câble à un ordinateur.

4.  Sur l’ordinateur, saisissez 
http://203.0.113.1/opensource 
dans une fenêtre de navigateur pour 
afficher le CLUF et la déclaration 
de licence.

©2013 CSR plc et ses sociétés affiliées. 
La marque aptX® et le logo aptX sont des 
marques de commerce de CSR plc ou de 
l’une de ses filiales, et peuvent être des 
marques déposées dans une ou plusieurs 
juridictions.
Amazon, Alexa, Amazon Music et tous 
les logos associés sont des marques de 
commerce d’Amazon, Inc., ou de ses filiales.
Google, Google Play et le logo Google 
Play sont des marques de commerce de 
Google LLC.

L’appellation et les logos Bluetooth® sont 
des marques déposées de Bluetooth 
SIG, Inc., utilisées sous licence par Bose 
Corporation.
Ce produit contient le service iHeartRadio, 
une marque déposée de iHeartMedia, Inc.
Apple, le logo Apple et AirPlay sont des 
marques de commerce d’Apple Inc., 
déposées aux États-Unis et dans d’autres 
pays. App Store est une marque de service 
d’Apple Inc.
L’utilisation de la mention « Compatible 
avec Apple » signifie qu’un accessoire a 
été conçu pour utiliser spécifiquement la 
technologie identifiée, et que son fabricant 
certifie la conformité avec les standards de 
performances d’Apple.
Ce produit est protégé par certains droits 
de propriété intellectuelle de Microsoft. 
L’utilisation ou la distribution de cette 
technologie en dehors de ce produit est 
interdite sans une licence de Microsoft.
Ce produit incorpore le logiciel Spotify, 
qui fait l’objet des licences tierces indiquées 
sur la page suivante : www.spotify.com/
connect/third-party-licenses
Spotify est une marque déposée de 
Spotify AB.

Wi-Fi est une marque déposée de Wi-Fi 
Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music et 
le logo Bose Music sont des marques de 
commerce de Bose Corporation.
Siège de Bose Corporation : 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Toute 
reproduction, modification, distribution 
ou autre utilisation, même partielle, de ce 
document est interdite sans autorisation 
écrite préalable.

Informations relatives 
à la garantie
Ce produit est couvert par 
une garantie limitée de Bose. 
Pour en savoir plus sur la 
garantie, consultez la page 
global.Bose.com/warranty.
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Leggere e conservare tutte 
le istruzioni per la sicurezza, 
la tutela delle persone e 
l’uso del prodotto.
Importanti istruzioni di 
sicurezza
Per ulteriori informazioni sul diffusore 
Bose Home Speaker 300 (inclusi 
accessori e parti di ricambio), consultare 
la guida per l’utente disponibile 
all’indirizzo worldwide.Bose.com/ 
Support/HS300 oppure richiederne una 
copia cartacea all’assistenza clienti Bose.

1. Leggere queste istruzioni.
2. Conservare queste istruzioni.
3.  Prestare attenzione a tutte le 

avvertenze.
4. Seguire tutte le istruzioni.
5.  Non utilizzare l’apparecchio in 

prossimità di acqua.
6.  Utilizzare solo un panno asciutto 

per la pulizia.
7.  Non ostruire le aperture di 

ventilazione. Installare il prodotto in 
conformità con le istruzioni fornite 
dal produttore.

8.  Non installare in prossimità di 
fonti di calore, quali termosifoni, 
radiatori, stufe o altri apparati 
(compresi gli amplificatori) 
che generano calore.

9.  Fare in modo che il cavo di 
alimentazione non venga calpestato 
o schiacciato, soprattutto in 
corrispondenza di spine, prese e nel 
punto di uscita dall’apparecchio.

10.  Utilizzare solo attacchi/accessori 
specificati dal produttore.

11.  Scollegare l’apparato durante 
i temporali o quando rimane 
inutilizzato a lungo.

12.  Affidarsi a personale qualificato 
per tutti gli interventi di assistenza. 
Gli interventi di assistenza si 
rendono necessari quando 
l’apparato ha subito danni di 
qualsiasi tipo, ad esempio se il cavo 
di alimentazione o la spina sono 
danneggiati, se è stato versato 
del liquido o sono caduti oggetti 
sull’apparato, se l’apparato è stato 
esposto a pioggia o umidità, se non 
funziona normalmente o è caduto.

Questo simbolo sul prodotto 
indica la presenza di 
tensioni pericolose non 
isolate all’interno 
dell’involucro del prodotto e 
del conseguente rischio di 
scosse elettriche.

Questo simbolo sul prodotto 
indica importanti istruzioni di 
uso e manutenzione 
contenute in questo manuale.

 Contiene pezzi di piccole 
dimensioni che possono 
rappresentare un pericolo di 
soffocamento. Non adatto 
per bambini di età inferiore 
ai 3 anni.

 Questo prodotto contiene 
materiale magnetico. 
Rivolgersi al proprio medico 
per eventuali domande sui 
possibili effetti del prodotto 
sui dispositivi medici 
impiantati nel corpo umano.

• Per ridurre il rischio di incendi o 
scosse elettriche, EVITARE di esporre il 
prodotto a pioggia, liquidi o umidità.

• NON esporre il prodotto a gocce o 
schizzi e non porre oggetti colmi di 
liquidi, quali vasi, sopra o accanto 
al prodotto.

• Tenere il prodotto lontano dal fuoco 
e da fonti di calore. NON collocare 
sorgenti di fiamme libere (ad esempio 
candele accese) sull’apparecchio o 
nelle sue vicinanze.

• NON apportare alterazioni non 
autorizzate al prodotto.

• NON utilizzare all’interno di veicoli o 
imbarcazioni.

• Utilizzare questo prodotto 
esclusivamente con l’alimentatore 
fornito in dotazione.

• La spina dell’alimentazione o 
dell’accoppiatore deve essere 
raggiungibile facilmente e 
rapidamente se è utilizzata come 
dispositivo di spegnimento.

I TA L I ANO

http://worldwide.Bose.com/Support/HS300
http://worldwide.Bose.com/Support/HS300


• A causa dei requisiti di ventilazione, 
Bose sconsiglia di posizionare il 
prodotto in spazi chiusi o angusti, 
ad esempio una nicchia a parete o un 
armadietto.

仅适用于 2000m 以下地
区安全使用  
Utilizzare solo a quote 
inferiori ai 2000 metri.

• Non posizionare o installare la staffa 
o il prodotto in prossimità di fonti di 
calore, quali caminetti, radiatori o 
altri apparati (inclusi amplificatori) 
che emettono calore.

• L’etichetta identificativa è situata sul 
fondo del diffusore.

Informazioni sulle normative
NOTA: questa apparecchiatura 
è stata sottoposta a collaudo ed è 
risultata conforme ai limiti relativi ai 
dispositivi digitali di Classe B previsti 
dalla Parte 15 delle norme FCC. Tali 
limiti sono stati fissati allo scopo di 
assicurare un’adeguata protezione dalle 
interferenze dannose nell’ambito di 
un’installazione residenziale. Questa 
apparecchiatura genera, utilizza e può 
irradiare energia a radiofrequenza 
e, se non viene installata e utilizzata 
in conformità alle istruzioni fornite, 
può interferire negativamente con le 
comunicazioni radiofoniche. Non esiste 
tuttavia alcuna garanzia che in una 
particolare installazione non si verificherà 
alcuna interferenza. 

NOTA: se questo dispositivo dovesse 
provocare interferenze con la ricezione 
radiotelevisiva (determinabili spegnendo 
e riaccendendo l’apparecchio), si dovrà 
provare a eliminare tali interferenze 
effettuando una o più delle seguenti 
operazioni:
• Riorientare o riposizionare l’antenna 

ricevente.
• Aumentare la distanza tra il 

dispositivo che provoca interferenza 
e il ricevitore.

• Collegare l’apparecchiatura a una 
presa appartenente a un circuito 
diverso rispetto a quella a cui è 
collegato il ricevitore.

• Rivolgersi al distributore o a un 
tecnico radiotelevisivo specializzato 
per ottenere assistenza.

Eventuali modifiche o alterazioni non 
espressamente approvate da Bose 
Corporation possono rendere nulla 
l’autorizzazione dell’utente all’utilizzo 
dell’apparecchiatura stessa.
Questo dispositivo è conforme alla parte 
15 delle Norme FCC e agli standard 
Industry Canada RSS esenti da licenza. 
Il funzionamento è soggetto alle due 
seguenti condizioni: (1) il dispositivo 
non può causare interferenze dannose 
e (2) deve accettare le interferenze 
ricevute, incluse quelle che potrebbero 
causare un funzionamento indesiderato 
del dispositivo.
L’apparecchiatura deve essere installata e 
utilizzata a una distanza minima di 20 cm 
tra il radiatore e il corpo dell’utente.

Se sintonizzato su una banda compresa 
tra i 5150 e i 5250 MHz, il dispositivo 
deve essere utilizzato esclusivamente 
in luoghi chiusi, per evitare di causare 
potenziali interferenze dannose ad altri 
sistemi che impiegano lo stesso canale.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Bose Corporation dichiara 
che il presente prodotto è 
conforme ai requisiti 

essenziali e ad altre disposizioni 
applicabili della Direttiva 2014/53/UE e 
di tutte le altre direttive UE applicabili. 
La dichiarazione di conformità completa 
è disponibile all’indirizzo: www.Bose.
com/compliance

Questo simbolo indica che il 
prodotto non deve essere 
smaltito con i rifiuti 
domestici, ma deve essere 
consegnato a una struttura di 

raccolta appropriata per il riciclaggio. 
Uno smaltimento e un riciclaggio corretti 
aiutano a preservare le risorse naturali, 
la salute e l’ambiente. Per ulteriori 
informazioni sullo smaltimento e sul 
riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi 
alle autorità locali, al servizio di 
smaltimento dei rifiuti o al negozio 
presso il quale è stato acquistato.
Per l’Europa: banda di frequenza di 
funzionamento: 2400-2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: potenza in uscita 
massima inferiore a 20 dBm EIRP.
Bluetooth a bassa energia: densità di 
spettro alla potenza massima inferiore a 
10 dBm/MHz EIRP.
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Bande di frequenza di funzionamento 
5150-5350 MHz e 5470-5725 MHz:
Wi-Fi: potenza in uscita massima 
inferiore a 20 dBm EIRP.
Se sintonizzato su una banda compresa 
tra i 5150 e i 5350 MHz, il dispositivo 
deve essere utilizzato esclusivamente 
all’interno, in tutti gli stati membri 
dell’UE elencati nella tabella.

BE PT IT HU

BG FI CY MT

CZ UK LV NL

DK EL RO AT

DE ES SK PL

EE FR LT SI

IE HR LU SE

Normativa per la gestione dei 
dispositivi a radiofrequenza a 
bassa potenza
Articolo XII
Ai sensi della “Normativa per la gestione 
dei dispositivi a radiofrequenza a bassa 
potenza”, senza autorizzazione concessa 
dalla NCC, non si autorizza nessuna società, 
impresa o utente a cambiare frequenza, 
incrementare la potenza di trasmissione 
o alterare le caratteristiche originali 
nonché le prestazioni di un dispositivo a 
radiofrequenza a bassa potenza.

Articolo XIV
I dispositivi a radiofrequenza a bassa 
potenza non devono interferire in 
alcun modo con la sicurezza aerea 
o le comunicazioni legali; qualora si 
riscontrasse una situazione di questo 
genere, l’utente dovrà eliminare 
immediatamente qualsiasi interferenza. 
Per “comunicazioni legali” si intendono le 
comunicazioni radio operate in conformità 
con il Telecommunications Act (Legge 
sulle telecomunicazioni degli Stati Uniti).
I dispositivi a radiofrequenza a bassa 
potenza devono essere suscettibili 
di interferenze provenienti da 
comunicazioni legali o dispositivi 
irradianti onde radio ISM.
Data di produzione: l’ottava cifra del 
numero di serie corrisponde all’anno 
di produzione; ad esempio, “9” indica 
2009 o 2019.
Importatore per la Cina: Bose 
Electronics (Shanghai) Company Limited, 
Part C, Plant 9, No. 353 North Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
Importatore per l’UE: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Paesi Bassi 
Importatore per Taiwan: Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Taiwan 
Numero di telefono: +886-2-2514 7676
Importatore per il Messico: Bose de 
México, S. de R.L. de C.V., Paseo de las 
Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Numero di telefono: 
+5255 (5202) 3545

Specifiche elettriche: 
Alimentatore: 100-240 V  
50/60 Hz, 0,5 A 
Diffusore: 24 V CC p, 0,9 A
Compilare e conservare le 
seguenti informazioni
Il numero di serie e il numero di modello 
si trovano sul fondo del diffusore.
Numero di serie:  ________________
Numero di modello:  _____________

È consigliabile conservare lo scontrino 
fiscale insieme al manuale di istruzioni. 
Prima di procedere, è consigliabile 
registrare il prodotto Bose. 
La registrazione può essere eseguita 
facilmente sul sito http://global.Bose.
com/register

Informazioni sulla sicurezza
Questo prodotto è in 
grado di ricevere 
aggiornamenti 
automatici della 

sicurezza da Bose. Per ricevere gli 
aggiornamenti automatici della 
sicurezza, è necessario effettuare la 
procedura di configurazione nell’app 
Bose Music e connettere il prodotto 
a Internet. Se non si esegue la 
procedura di configurazione, sarà 
necessario provvedere 
personalmente all’installazione 
degli aggiornamenti della 
sicurezza che Bose renderà 
disponibili.
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L’Informativa sulla privacy Bose è 
disponibile sul sito web Bose.

Informazioni legali
Dichiarazioni sulle licenze
Per visualizzare le dichiarazioni sulle 
licenze applicabili ai pacchetti software di 
terze parti inclusi come componenti del 
diffusore Bose Home Speaker 300:

1.  Sul diffusore, premere e tenere 
premuti i pulsanti Alza volume H e 
Abbassa volume z per 5 secondi.

2.  Collegare un cavo micro-USB al 
connettore micro-USB sul fondo 
del diffusore.

3.  Collegare l’estremità del cavo a 
un computer.

4.  Sul computer, immettere 
http://203.0.113.1/opensource 
nella barra dell’indirizzo di un 
browser per visualizzare il contratto 
di licenza per l’utente finale (EULA) 
e la dichiarazione sulla licenza.

©2013 CSR plc e il gruppo di società. 
Il marchio aptX® e il logo aptX sono 
marchi commerciali di CSR plc o di 
società del gruppo e possono essere 
registrati in una o più giurisdizioni.
Amazon, Alexa, Amazon Music e tutti i 
loghi correlati sono marchi commerciali 
di Amazon, Inc. o suoi associati.
Google, Google Play e il logo Google Play 
sono marchi commerciali di Google LLC.

Il marchio in lettere e i loghi Bluetooth® 
sono marchi registrati di proprietà di 
Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi uso da 
parte di Bose Corporation è soggetto 
a licenza.
Questo prodotto include il servizio 
iHeartRadio. iHeartRadio è un marchio 
registrato di iHeartMedia, Inc.
Apple, il logo Apple e AirPlay sono 
marchi di Apple, Inc. registrati negli USA 
e in altri paesi. App Store è un marchio di 
servizio di Apple Inc.
L’uso del badge “Works with 
Apple” attesta che un accessorio 
è stato progettato per funzionare 
specificamente con la tecnologia indicata 
nel badge stesso, ed è stato certificato 
dallo sviluppatore come conforme agli 
standard di prestazioni Apple.
Questo prodotto è protetto da alcuni diritti 
di proprietà intellettuale di Microsoft. 
L’uso o la distribuzione di tale tecnologia 
al di fuori di questo prodotto sono proibiti 
in assenza di una licenza Microsoft.
Il prodotto include il software Spotify, 
soggetto a licenze di terze parti 
consultabili qui:  
 www.spotify.com/connect/third-party-
licenses
Spotify è un marchio registrato di 
Spotify AB.

Wi-Fi è un marchio registrato di Wi-Fi 
Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music e 
il logo Bose Music sono marchi di Bose 
Corporation.
Sede principale di Bose Corporation: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Nessuna 
parte di questo documento può essere 
riprodotta, modificata, distribuita 
o usata in altro modo senza previa 
autorizzazione scritta.

Informazioni di garanzia
Questo prodotto è coperto da 
garanzia limitata Bose. Per i 
dettagli sulla garanzia, visitare 
global.Bose.com/warranty
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Kérjük, olvassa el, 
és tartsa be a biztonsági 
és használati utasításokat.
Fontos biztonsági 
utasítások
A Bose Home Speaker 300 termékkel 
(és kiegészítőivel, illetve összetevőivel) 
kapcsolatos további tudnivalókért 
tekintse meg a kezelési útmutatót a 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 
címen, vagy a Bose ügyfélszolgálatától 
igényelje az útmutató nyomtatott 
változatát.

1. Olvassa el ezeket az utasításokat.
2. Őrizze meg őket.
3.  Tartson be minden 

figyelmeztetést.
4. Tartsa be az összes utasítást.
5.  Ne használja a készüléket víz 

közelében.
6. Csak száraz ronggyal tisztítsa.
7.  Ne zárja el a szellőzőnyílásokat. 

A készüléket a gyártó 
utasításainak megfelelően 
helyezze el.

8.  Ne helyezze a készüléket 
hőforrások, például fűtőtest, 
tűzhely vagy egyéb hőtermelő 
berendezés közelébe (ideértve az 
erősítőket is).

9.  A tápkábelt úgy helyezze el, 
hogy ne léphessenek rá, és ne 
csípődhessen be – főleg a 
dugóknál, dugaszolóaljzatoknál 
és azon a helyen, ahol a tápkábel 
kilép a készülékből.

10.  Kizárólag a gyártó által 
meghatározott kiegészítőket/
tartozékokat használja.

11.  Húzza ki a készülék dugóját 
villámláskor, vagy ha hosszabb 
ideig nem fogja használni.

12.  A javítási munkákat bízza 
szakemberre. Szervizelésre 
akkor van szükség, ha a 
készülék valamilyen módon 
meghibásodott, például megsérült 
a hálózati csatlakozózsinórja vagy 
a csatlakozódugója, folyadék 
ömlött vagy nehéz tárgy esett 
rá, eső vagy nedvesség érte, 
működésében rendellenesség 
tapasztalható, vagy leesett.

Ez a szimbólum azt jelzi a 
terméken, hogy a termék 
dobozában olyan szigetelés 
nélküli, veszélyes 
feszültség van jelen, 
amely áramütést okozhat.

 A terméken található ezen 
szimbólum azt jelzi, 
hogy az útmutatóban 
fontos kezelési és 
karbantartási utasítások 
szerepelnek.

 A termék apró részeket 
tartalmaz, melyek fulladást 
okozhatnak. 3 éves kor 
alatti gyermekek számára 
nem alkalmas.

 A termék mágneses 
anyagot tartalmaz. 
Tájékozódjon 
kezelőorvosánál, hogy ez 
hatással lehet-e az Ön által 
használt beültethető 
orvostechnikai eszközre.

• A tűz és az áramütés kockázatának 
csökkentése érdekében a rendszert 
óvja esőtől, folyadékoktól és párától.

• Ügyeljen rá, hogy a készülékre NE 
csöpögjön, illetve ne fröccsenjen 
víz. A termékre és annak közelébe 
ne helyezzen vázát vagy más, 
folyadékkal töltött edényt.

• Tartsa a terméket távol tűztől és más 
hőforrásoktól. A termékre és annak 
közelébe TILOS gyertyát vagy egyéb 
nyílt lánggal működő eszközt helyezni.

• NE végezzen a terméken engedély 
nélküli módosítást.

• NE használja járművekben és hajókon.
• A termék kizárólag a mellékelt 

tápegységgel használható.
• Ha leválasztó egységként a 

hálózati csatlakozódugaszt vagy 
a készülékcsatlakozót használja, 
az ilyen leválasztó egységnek 
mindig működőképes állapotban 
kell lennie.

• A szellőzésre vonatkozó 
követelmények miatt a Bose nem 
tanácsolja a terméket körülhatárolt 
térbe, például falmélyedésbe vagy 
zárt szekrénybe helyezni.

MAGYAR
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�仅适用于�2000m 以下
地区安全使用� 
Kizárólag 2000 méternél 
alacsonyabb tengerszint 
feletti magasságban 
használja.

• Ne tegye a tartót és a rendszert, 
illetve azokat ne helyezze üzembe 
hőforrás, például tűzhely, fűtőtest, 
fűtőnyílás vagy más hőtermelő 
berendezés (ideértve az erősítőket 
is) közelébe.

• A termékcímke a hangszóró alján 
található.

Jogszabályi megfelelőség
MEGJEGYZÉS: A berendezést 
az FCC-előírások 15. cikke szerint 
tesztelték. Ez alapján a berendezés 
megfelel a „B” osztályú digitális 
eszközök előírásainak. Ezen 
határértékek megfelelő védelmet 
nyújtanak a káros sugárzások ellen 
lakóépületen belül. A berendezés 
rádiófrekvenciás energiát termel, 
használ és sugározhat, és amennyiben 
nem az utasításoknak megfelelően 
helyezik üzembe és használják, a 
rádiókommunikációra nézve káros 
interferenciát okozhat. Arra azonban 
nincs garancia, hogy adott körülmények 
között nem lép fel interferencia. 
MEGJEGYZÉS: Ha a berendezés 
nem kívánt interferenciával zavarja 
a rádió- vagy a televízióadást (ezt a 
berendezés ki- és bekapcsolásával 
lehet ellenőrizni), javasoljuk, hogy az 
interferencia kiküszöbölése érdekében 
próbálkozzon az alábbiak egyikével:

• Fordítsa el vagy helyezze át a 
vevőantennát.

• Növelje a készülék és a vevőkészülék 
közötti távolságot.

• A berendezést csatlakoztassa egy 
másik áramkörhöz, mint amelyik 
a vevőkészülék áramellátását 
biztosítja.

• Forduljon a forgalmazóhoz 
vagy tapasztalt rádió-/
televíziószerelőhöz.

A Bose Corporation által kifejezetten 
jóvá nem hagyott módosítások vagy 
változtatások esetén érvénytelenné 
válhat a berendezés működtetésére 
adott felhasználói engedély.
Az eszköz megfelel az FCC szabályzat 
15. részének és az Industry Canada 
nem engedélyköteles RSS-
szabványainak. A működés során a 
következő két feltételnek kell eleget 
tenni: (1) Ez a készülék nem bocsáthat 
ki káros interferenciát, és (2) ennek a 
készüléknek el kell viselnie bármilyen 
interferenciát, az esetlegesen 
rendellenes működést okozó 
interferenciát is beleértve.
A berendezés telepítése és 
működtetése során a sugárzó egység 
és az emberi test között legalább 
20 cm-es távolságot kell tartani.
A készülék csak zárt térben 
használható, amikor 
az 5150–5250 MHz-es 
frekvenciatartományban működteti, 
hogy ne okozzon esetlegesen káros 
interferenciát az azonos csatornát 
használó egyéb rendszerekkel.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B)
A Bose Corporation 
ezennel kijelenti, hogy 
jelen termék megfelel a 

rádióberendezésekre és távközlési 
végberendezésekre vonatkozó 
2014/53/EK irányelv és minden más 
idevonatkozó EU-irányelv alapvető 
követelményeinek és egyéb 
rendelkezéseinek. A teljes megfelelőségi 
nyilatkozat megtalálható a következő 
címen: www.Bose.com/compliance

Ez a szimbólum azt jelenti, 
hogy a terméket nem 
szabad a háztartási 
hulladékkal együtt kidobni, 
hanem egy megfelelő 

hulladékkezelő létesítményben kell 
leadni, ahol gondoskodnak a termék 
újrahasznosításáról. A megfelelő 
hulladékkezelés és újrahasznosítás 
hozzájárul a természeti erőforrások, 
az emberi egészség és a környezet 
védelméhez. A feleslegessé vált termék 
kezelésével és újrahasznosításával 
kapcsolatos további információkért 
forduljon a helyi önkormányzat 
hulladékkezeléssel megbízott 
szolgáltatójához, vagy ahhoz az 
üzlethez, ahol ezt a terméket vásárolta.
Európában: Működési frekvencia-
tartomány: 2400–2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: A maximális 
átviteli teljesítmény kevesebb, 
mint 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: A maximális 
spektrális teljesítménysűrűség 
kevesebb, mint 10 dBm/MHz EIRP.
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Működési frekvenciatartományok: 
5150–5350 MHz és 5470–5725 MHz:
Wi-Fi: A maximális átviteli teljesítmény 
kevesebb, mint 20 dBm EIRP.
Amennyiben a jelen készüléket az 5150–
5350 MHz-es frekvenciatartományban 
működtetik, kizárólag beltérben 
használható a táblázatban felsorolt 
összes EU-ország esetében.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE HR LU SE

A kisfogyasztású 
rádiófrekvenciás eszközök 
kezelésére vonatkozó 
korlátozások
XII. törvénycikk
A kisfogyasztású rádiófrekvenciás 
eszközök kezelésére vonatkozó 
korlátozásoknak megfelelően, 
a vállalatok, a szervezetek és 
a felhasználók az NCC külön 
felhatalmazása nélkül nem 
változtathatják meg a jóváhagyott 
kisfogyasztású rádiófrekvenciás 
eszközök frekvenciáját, 
nem fokozhatják annak jeladási 

teljesítményét, és nem módosíthatják 
annak eredeti jellemzőit és 
teljesítményét.
XIV. törvénycikk
A kisfogyasztású rádiófrekvenciás 
eszközök nem befolyásolhatják a 
repülőgépek biztonságát, illetve 
nem okozhatnak interferenciát 
a jogszerűen engedélyezett 
kommunikációban. Ha ez mégis 
megtörténik, a felhasználónak 
azonnal abba kell hagynia a készülék 
használatát, amíg az interferencia 
meg nem szűnik. Az említett jogi 
kommunikáció a távközlési törvénynek 
(„Telecommunications Act”) megfelelő 
rádiókommunikációra vonatkozik.
A kisfogyasztású rádiófrekvenciás 
eszközöknek el kell viselniük a jogilag 
engedélyezett kommunikációból 
származó vagy a rádióhullámokat 
kibocsátó ISM-készülékekről érkező 
interferenciát.
Gyártás dátuma: A gyári szám 
nyolcadik számjegye a gyártási évet 
jelzi: például a „9” 2009-et vagy 
2019-et jelöl.
Kínai importőr: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, 
Plant 9, No. 353 North Riying Road, 
Kína (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
EU-importőr: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Hollandia 
Tajvani importőr: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Tajvan. 
Telefonszám: +886-2-2514 7676

Mexikói importőr: Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 Mexikó, D.F. Telefonszám: 
+5255 (5202) 3545
Névleges elektromossági értékek 
Tápegység: 100–240 V  
50 / 60 Hz; 0,5 A 
Hangszóró: 24 Vdc p, 0,9 A
Feljegyzendő adatok
A gyári szám és a típusszám a 
hangszóró alján található.
Gyári szám:  __________________
Típusszám:  __________________

A bizonylatot tartsa a kezelési 
útmutató mellett. Ragadja meg 
az alkalmat, és regisztrálja az 
Ön által vásárolt Bose terméket! 
Ezt egyszerűen megteheti a következő 
címen: http://global.Bose.com/register

Biztonsági információk
A jelen termék képes 
a Bose automatikus 
frissítéseinek 
fogadására. 

Az automatikus biztonsági 
frissítések fogadásához végezze 
el a Bose Music alkalmazásban 
a termékbeállítási folyamatot, 
és csatlakoztassa a terméket 
az internethez. Ha nem végzi 
el a beállítási folyamatot, 
a Bose által közzétett frissítések 
telepítéséért Ön felel.
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A Bose adatvédelmi nyilatkozata 
megtalálható a Bose webhelyén.

Jogi információk
Licencnyilatkozatok
A Bose Home Speaker 300 termékhez 
összetevőként mellékelt, harmadik 
féltől származó szoftvercsomagok 
licencinformációinak megtekintése:

1.  Koppintson a hangszórón lévő 
Hangosítás (H) és Halkítás (z) 
gombra, és tartsa őket lenyomva 
5 másodpercig.

2.  Csatlakoztasson egy mikro USB-
kábelt a hangszóró alján található 
mikro USB-csatlakozóhoz.

3.  A kábel másik végét 
csatlakoztassa a számítógéphez.

4.  A végfelhasználói licencszerződés 
és a licencnyilatkozatok 
megjelenítéséhez a 
számítógépen írja be a 
http://203.0.113.1/opensource 
címet a böngésző címsorába.

©2013 CSR plc és vállalatcsoportjainak 
védjegyei. Az aptX® márka és az 
aptX logó az CSR plc vagy valamely 
tagvállalatának egy vagy több 
területen bejegyzett védjegyei.
Az Amazon, az Alexa, az Amazon 
Music és az összes kapcsolódó 
logó az Amazon, Inc. vagy 
leányvállalatainak védjegye.
A Google, a Google Play és a Google 
Play logó a Google LLC védjegyei.

A Bluetooth® szóvédjegy és emblémák 
a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képező, 
bejegyzett védjegyek, amelyeket a 
Bose Corporation minden esetben 
engedéllyel használ.
A termék magában foglalja 
az iHeartRadio szolgáltatást. 
Az iHeartRadio az iHeartMedia, Inc. 
bejegyzett védjegye.
Az Apple, az Apple embléma és 
az AirPlay az Apple, Inc. Amerikai 
Egyesült Államokban és más 
országokban bejegyzett védjegyei. 
Az App Store az Apple Inc. 
szolgáltatásjegye.
A „Works with Apple” jelvény 
használata azt jelzi, hogy az adott 
tartozék kifejezetten a jelvényen 
feltüntetett technológiával való 
használatra készült, és a fejlesztő az 
Apple működési követelményeinek 
teljesítésére vonatkozó tanúsítvánnyal 
látta el.
Ezt a terméket a Microsoft egyes 
szellemi tulajdonjogai védik. 
A Microsoft licence nélkül tilos az ilyen 
technológiákat jelen terméken kívül 
felhasználni vagy terjeszteni.
Ez a termék tartalmazza a Spotify 
szoftvert, amelyre külső gyártók alábbi 
helyen található licencei vonatkoznak: 
www.spotify.com/connect/third-
party-licenses
A Spotify a Spotify AB bejegyzett 
védjegye.

A Wi-Fi a Wi-Fi Alliance® védjegye.
A Bose, a Bose Home Speaker, 
a Bose Music és a Bose Music embléma 
a Bose Corporation védjegyei.
Bose Corporation központja: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. 
Jelen kiadványt tilos előzetes írásos 
engedély nélkül részeiben vagy 
egészében sokszorosítani, módosítani, 
terjeszteni, illetve azt bármilyen más 
módon felhasználni.

Garanciainformációk
Erre a termékre a Bose korlátozott 
garanciája vonatkozik. 
A garanciával kapcsolatos 
részletekért látogasson el a 
global.Bose.com/warranty címre.
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Les og ta vare på 
alle sikkerhets- og 
bruksinstruksjoner.
Viktige sikkerhets-
instruksjoner
Se brukerhåndboken for mer 
informasjon om Bose Home 
Speaker 300 (herunder 
tilbehør og reservedeler) på 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 
eller kontakt kundestøtte hos Bose for 
en trykt kopi.

1. Les disse instruksjonene.
2. Ta vare på disse instruksjonene.
3. Følg alle advarsler.
4. Følg alle instruksjonene.
5.  Ikke bruk apparatet i eller 

nær vann.
6. Rengjør bare med en ren klut.
7.  Ikke blokker noen av 

ventilasjonsåpningene. Plasseres 
i henhold til produsentens 
instruksjoner.

8.  Ikke plasser i nærheten av 
varmekilder, for eksempel 
radiatorer, varmeapparater, 
ovner eller andre apparater 
(herunder forsterkere) 
som produserer varme.

9.  Beskytt strømledningen fra å bli 
tråkket på eller klemt, spesielt ved 
plugger, stikkontakter og punktet 
der den kommer ut fra apparatet.

10.  Bruk kun tilbehør/utstyr som er 
spesifisert av produsenten.

11.  Trekk ut støpslet under 
tordenvær eller når det ikke skal 
brukes i en lengre periode.

12.  Overlat all service til kvalifisert 
personell. Apparatet trenger 
service når det er skadet, for 
eksempel når ledningen eller 
kontakten til strømforsyningen 
er skadet, det er sølt væske på 
apparatet eller gjenstander har 
falt inn i det, apparatet har blitt 
utsatt for regn eller fuktighet, 
det fungerer ikke slik det skal 
eller det har falt i bakken.

Dette symbolet på 
produktet betyr at det 
finnes uisolert, farlig 
spenning i 
produktkabinettet som 
utgjøre en risiko for 
elektrisk støt.

Dette symbolet på 
produktet betyr at det 
finnes viktige drifts- og 
vedlikeholdsinstruksjoner 
i brukerhåndboken.

Inneholder små deler som 
kan medføre fare for 
kveling. Ikke egnet for 
barn under 3 år.

 Dette produktet inneholder 
magnetisk materiale. 
Kontakt lege hvis du vil 
finne ut om dette kan 
påvirke implantert 
medisinsk utstyr.

• For å redusere faren for brann eller 
elektrisk støt må produktet IKKE 
utsettes for regn eller fuktighet.

• IKKE utsett dette produktet for 
drypp eller sprut, og plasser ikke 
gjenstander fylt med væske, 
for eksempel vaser, på eller i 
nærheten av produktet.

• Hold produktet borte fra åpen ild 
og varmekilder. IKKE plasser kilder 
til åpen flamme, for eksempel tente 
stearinlys, på eller nær produktet.

• IKKE utfør uautoriserte endringer 
på produktet.

• IKKE bruk produktet i kjøretøy 
eller båter.

• Bruk bare produktet med den 
medfølgende strømforsyningen.

• Hvis støpselet eller koblingen på 
apparatet brukes til å koble fra 
enheten, må frakoblingsenhet 
være lett tilgjengelig.
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• På grunn av kravene til ventilasjon 
anbefaler Bose at produktet 
ikke plasseres på et trangt sted, 
som i et hulrom i veggen eller i et 
lukket skap.

仅适用于 2000m 以下
地区安全使用 
Bruk bare under 
2000 meters høyde.

• Ikke plasser eller monter 
braketten eller produktet i 
nærheten av varmekilder, for 
eksempel ildsteder, radiatorer, 
varmeapparater, ovner eller andre 
apparater (herunder forsterkere) 
som produserer varme.

• Produktetiketten er plassert på 
undersiden av produktet.

Informasjon om 
forskrifter
MERKNAD: Tester av utstyret viser 
at det overholder grenseverdiene 
for digitalt utstyr av klasse B, som 
beskrevet i del 15 av FCC-regelverket. 
Disse grenseverdiene er beregnet på å 
sikre rimelig beskyttelse mot skadelige 
radioforstyrrelser ved montering i 
boligmiljø. Utstyret genererer, bruker 
og kan avgi radiofrekvensenergi. 
Hvis det ikke monteres og brukes i 
overensstemmelse med instruksjonene, 
kan det forårsake skadelig forstyrrelse 
av radiokommunikasjon. Det kan likevel 
ikke garanteres at slik forstyrrelse ikke 
vil kunne oppstå ved en gitt montering. 

MERKNAD: Dersom utstyret 
skulle forårsake skadelig forstyrrelse 
for radio- eller TV-mottak, hvilket 
kan avgjøres ved å slå det av og på 
igjen, bør brukeren prøve å avhjelpe 
forstyrrelsen med et eller flere av 
følgende tiltak:
• Flytt eller snu mottakerantennen.
• Øk avstanden mellom utstyret og 

radio- eller TV-mottakeren.
• Koble utstyret til en annen 

strømkrets enn den radio- eller 
TV-mottakeren er koblet til.

• Ta kontakt med forhandleren 
eller en erfaren radio- eller TV-
installatør for hjelp.

Endringer eller modifikasjoner som 
ikke er uttrykkelig godkjent av Bose 
Corporation, kan frata brukeren 
retten til å bruke utstyret.
Dette utstyret overholder del 15 av 
FCC-regelverket og Industry Canada-
lisensunntak (RSS-standarder). 
Bruk av utstyret er underlagt 
følgende to betingelser: (1) Utstyret 
skal ikke forårsake skadelig 
interferens, og (2) utstyret skal tåle 
all mottatt interferens, herunder 
interferens som kan føre til uønsket 
virkemåte for utstyret.
Utstyret må monteres og brukes med 
en minsteavstand på 20 cm mellom 
senderen og kroppen.

Apparatet er bare beregnet til 
innendørsbruk og 5150–5250 MHz-
båndet, for å redusere muligheten 
for skadelig interferens for andre 
systemer for felleskanaler.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Bose Corporation 
erklærer herved at dette 
produktet er i samsvar 

med grunnleggende krav og andre 
relevante bestemmelser i direktiv 
2014/53/EU og alle andre relevante 
krav i EU-direktiver. Den fullstendige 
samsvarserklæringen finner du på 
www.Bose.com/compliance

Dette symbolet betyr at 
produktet ikke må 
kasseres som 
husholdningsavfall, og at 
det skal leveres til et 

passende gjenvinningsanlegg. Riktig 
håndtering og gjenvinning bidrar til å 
beskytte naturressurser, helse og 
miljø. Mer informasjon om avhending 
og resirkulering av dette produktet 
kan fås hos kommunen, 
renovasjonstjenesten eller butikken 
der du kjøpte dette produktet.
For Europa: Frekvensbånd for bruk 
er 2400 til 2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maksimal sendestyrke 
er mindre enn 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maksimal 
spektraldensistet for sendestyrke er 
mindre enn 10 dBm/MHz EIRP.
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Frekvensbånd for bruk er 5150 til 
5350 MHz og 5470 til 5725 MHz:
Wi-Fi: Maksimal sendestyrke er 
mindre enn 20 dBm EIRP.
Denne enheten er begrenset til 
innendørsbruk og 5150–5350 MHz-
båndet i alle EU-medlemslandene 
som vises i tabellen.

BE PT IT HU

BG FI CY MT

CZ UK LV NL

DK EL RO AT

DE ES SK PL

EE FR LT SI

IE HR LU SE

Management Regulation 
for Low-power Radio-
frequency Devices
Artikkel XII
I henhold til «Management 
Regulation for Low-power Radio-
frequency Devices» har ikke firmaer, 
selskaper eller brukere som ikke 
har tillatelse fra NCC, lov til å endre 
frekvens, forbedre sendestyrke eller 
endre opprinnelige egenskaper eller 
opprinnelig ytelse for godkjente 
radiofrekvensenheter med lav effekt.

Artikkel XIV
Radiofrekvensenheter med lav effekt 
skal ikke påvirke flysikkerhet eller 
forstyrre lovlig kommunikasjon. 
Hvis dette skjer, skal brukeren 
avslutte driften umiddelbart inntil 
det ikke forekommer forstyrrelser. 
Juridisk sett betyr kommunikasjon 
radiokommunikasjon som 
drives i samsvar med Lov om 
telekommunikasjon.
Radiofrekvensenheter med lavt effekt 
må være mottakelig for interferens 
fra lovlig kommunikasjon eller 
enheter som avgir ISM-radiobølger.
Produksjonsdato: Det åttende 
sifferet i serienummeret er 
produksjonsåret. 9 vil si 2009 
eller 2019.
Importør for Kina: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, 
Part C, Plant 9, No. 353 North Riying 
Road, Kina (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
Importør for EU: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, NL-1441 RG Purmerend, 
Nederland 
Importør for Taiwan: Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, 
Minsheng East Road, Taipei 
City 104, Taiwan Telefonnummer: 
+886-2-2514 7676
Importør for Mexico: Bose de 
México, S. de R.L. de C.V., Paseo 
de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F. 
Telefonnummer: +5255 (5202) 3545

Elektriske merkedata: 
Strømforsyning: 100–240 V  
50/60 Hz; 0,5 A 
Høyttaler: 24 V dc p, 0,9 A
Fyll ut og oppbevar for 
senere bruk
Serie- og modellnummeret 
er plassert på undersiden 
av høyttaleren.
Serienummer:  _______________
Modellnummer:  ______________

Oppbevar kvitteringen sammen 
med brukerhåndboken. Nå 
er en god anledning til å 
registrere Bose-produktet ditt. 
Du kan gjøre dette ved å gå til 
http://global.Bose.com/register

Sikkerhetsinformasjon
Produktet kan 
motta sikkerhets-
oppdateringer 
automatisk fra Bose. 

Du kan motta 
sikkerhetsoppdateringene 
automatisk når du har fullført 
produktoppsettprosessen i 
Bose Music-appen og koblet 
produktet til Internett. 
Hvis du ikke gjennomfører 
konfigureringsprosessen, 
er det ditt ansvar å installere 
sikkerhetsoppdateringene som 
Bose gjør tilgjengelig.
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Bose-retningslinjer for personvern 
er tilgjengelig på Bose-nettstedet.

Juridisk informasjon
Lisensinformasjon
Du finner lisensopplysningene som 
gjelder for programvarepakker fra 
tredjeparter som er inkludert som 
komponenter i Bose Home Speaker 
300-produktet, på følgende måte:

1.  Trykk og hold inne knappen 
Volum opp H og Volum ned z 
i fem sekunder.

2.  Koble en micro-USB-kabel 
til micro-USB-kontakten på 
baksiden av høyttaleren.

3.  Koble den store enden av 
kabelen til datamaskinen.

4.  Skriv inn 
http://203.0.113.1/opensource 
i en nettleser på datamaskinen 
for å vise lisensavtale og 
lisensinformasjon.

©2013 CSR plc og dets 
konsernselskaper. aptX®-merket og 
aptX-logo er varemerker for CSR plc 
eller en av deres konsernselskaper 
og kan være registrert i en eller flere 
jurisdiksjoner.
Amazon, Alexa, Amazon Music og 
alle relaterte logoer er varemerker 
som tilhører Amazon, Inc. eller deres 
datterselskaper.
Google, Google Play og Google play-
logoen er varemerker for Google LLC.

Ordmerket Bluetooth® og logoene 
er registrerte varemerker som 
tilhører Bluetooth SIG, Inc. All bruk 
som Bose Corporation gjør av disse 
varemerkene, er på lisens.
Dette produktet inneholder tjenesten 
iHeartRadio. iHeartRadio er et registrert 
varemerke for iHeartMedia, Inc.
Apple, Apple-logoen og AirPlay er 
varemerker som tilhører Apple Inc. 
og er registrert i USA og i andre land. 
App Store er et tjenestemerke for 
Apple Inc.
Når utstyr har merket Works with 
Apple, betyr det at det spesielt skal 
fungerer med teknologien som er 
identifisert i merket, og at utvikleren 
har sertifisert at utstyret oppfyller 
Apples ytelsesstandarder.
Produktet er beskyttet av visse 
immaterielle rettigheter som tilhører 
Microsoft. Bruk eller distribusjon av 
slik teknologi utenfor dette produktet 
er forbudt uten lisens fra Microsoft.
Dette produktet har innebygd 
Spotify-programvare som er 
underlagt tredjepartslisens som 
finnes her: www.spotify.com/
connect/third-party-licenses
Spotify er et registrert varemerke 
som tilhører Spotify AB.

Wi-Fi er et registrert varemerke for 
Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, 
Bose Music og Bose Music-logoen 
er varemerker som tilhører Bose 
Corporation.
Hovedkontor for Bose Corporation: 
+1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Ingen deler 
av dette produktet kan reproduseres, 
endres, distribueres eller brukes 
på annen måte uten forutgående 
skriftlig tillatelse.

Garantiinformasjon
Dette produktet er dekket 
av en begrenset garanti 
fra Bose. For detaljert 
informasjon om garantien, se 
global.Bose.com/warranty

NORSK

http://www.spotify.com/connect/third-party-licenses
http://www.spotify.com/connect/third-party-licenses
http://global.Bose.com/warranty


Należy przeczytać i zachować 
wszystkie zalecenia 
dotyczące bezpieczeństwa, 
zabezpieczeń oraz korzystania 
z tego produktu.
Ważne zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa
Więcej informacji na temat głośnika Bose 
Home Speaker 300 (w tym akcesoriów i części 
zamiennych) znajduje się w podręczniku 
użytkownika dostępnym w witrynie 
worldwide.Bose.com/Support/HS300. 
Aby zamówić egzemplarz podręcznika 
w formie drukowanej, należy skontaktować 
się z Działem Obsługi Klientów firmy Bose.

1. Należy przeczytać instrukcje.
2. Należy zachować instrukcje.
3.  Należy uwzględnić wszystkie 

ostrzeżenia.
4.  Należy postępować zgodnie 

z instrukcjami.
5.  Nie wolno korzystać z tego urządzenia 

w pobliżu wody.
6.  Urządzenie należy czyścić wyłącznie 

przy użyciu suchej ściereczki.
7.  Nie wolno blokować szczelin 

wentylacyjnych. Urządzenie należy 
zainstalować zgodnie z zaleceniami 
producenta.

8.  Nie wolno instalować urządzenia 
w pobliżu źródeł ciepła, takich jak 
kaloryfery, przewody kominowe, 
piece lub inne urządzenia (na przykład 
wzmacniacze) wydzielające ciepło.

9.  Należy chronić przewód zasilający 
przed uszkodzeniem lub deformacją — 
zwłaszcza przy jego wtyczkach oraz 
gniazdach i złączach urządzenia.

10.  Należy korzystać wyłącznie 
z dodatków/akcesoriów zalecanych 
przez producenta.

11.  Urządzenie należy odłączyć od 
sieci zasilającej podczas burzy 
z wyładowaniami atmosferycznymi lub 
wówczas, gdy nie jest używane przez 
dłuższy czas.

12.  Wykonanie wszystkich prac 
serwisowych należy zlecić 
wykwalifikowanemu personelowi. 
Naprawa w serwisie jest wymagana 
w przypadku jakiegokolwiek 
uszkodzenia urządzenia, np. 
uszkodzenia przewodu zasilającego lub 
wtyczki, przedostania się do wnętrza 
płynu lub przedmiotów, wystawienia 
urządzenia na działanie deszczu lub 
wilgoci, a także nieprawidłowego 
działania albo upuszczenia urządzenia.

 Ten symbol umieszczony na 
produkcie oznacza, 
że w obudowie produktu 
znajdują się nieizolowane 
podzespoły pod wysokim 
napięciem, które mogą 
stwarzać ryzyko porażenia 
prądem elektrycznym.

Ten symbol umieszczony na 
produkcie oznacza, że w tym 
podręczniku znajdują się ważne 
instrukcje dotyczące obsługi 
i konserwacji.

 Produkt zawiera małe części, 
które mogą spowodować 
zadławienie się w przypadku 
połknięcia. Nie jest on 
odpowiedni dla dzieci w wieku 
poniżej 3 lat.

Produkt zawiera elementy 
magnetyczne. Aby dowiedzieć 
się, czy mogą one mieć wpływ 
na funkcjonowanie implantów 
medycznych, należy 
skonsultować się z lekarzem.

• Aby ograniczyć ryzyko pożaru oraz 
porażenia prądem, należy chronić 
urządzenie przed deszczem, cieczami 
i wilgocią.

• NIE WOLNO narażać produktu na 
zachlapanie i rozbryzgi ani umieszczać 
w jego pobliżu naczyń wypełnionych 
płynami (np. wazonów).

• Produkt musi być umieszczony z dala od 
ognia i źródeł ciepła. Na produkcie ani 
w jego pobliżu NIE WOLNO umieszczać 
źródeł otwartego ognia (np. zapalonych 
świec).

• NIE WOLNO dokonywać modyfikacji 
produktu bez zezwolenia.

• NIE WOLNO używać produktu 
w pojazdach ani na jednostkach 
pływających.

• Produktu należy używać wyłącznie 
z dostarczonym zasilaczem.

• Jeżeli urządzenie jest wyłączane przez 
wyjęcie wtyczki przewodu zasilającego 
lub przedłużacza z gniazda sieciowego, 
należy zapewnić możliwość swobodnego 
korzystania z tego elementu wyposażenia.
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• Z uwagi na wymagania dotyczące 
wentylacji firma Bose nie zaleca 
umieszczania tego produktu 
w przestrzeniach zamkniętych, takich jak 
wnęki ścienne lub szafki wnękowe.

Urządzenia wolno używać tylko na 
wysokości poniżej 2000 metrów. 

• Uchwytu ani produktu nie wolno 
umieszczać w pobliżu źródeł ciepła, takich 
jak kominki, grzejniki, kaloryfery lub inne 
urządzenia wytwarzające ciepło (w tym 
wzmacniacze).

• Etykieta produktu jest umieszczona na 
spodzie głośnika.

Informacje prawne
UWAGA: Urządzenie zostało 
przetestowane i uznane za zgodne 
z wymaganiami dotyczącymi urządzeń 
cyfrowych klasy B określonymi w części 15 
przepisów FCC. Wymagania te określono 
w celu zapewnienia ochrony przed 
szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach 
budynków mieszkalnych. Urządzenie 
wytwarza oraz wykorzystuje energię 
promieniowania o częstotliwości 
radiowej i może powodować zakłócenia 
komunikacji radiowej, jeżeli nie jest 
zainstalowane i użytkowane zgodnie 
z zaleceniami producenta. Nie można jednak 
zagwarantować, że działanie niektórych 
instalacji nie będzie zakłócane. 

UWAGA: Jeżeli urządzenie zakłóca odbiór 
radiowy lub telewizyjny, co można sprawdzić 
poprzez jego wyłączenie i ponownie włączenie, 
zakłócenia tego typu można eliminować, 
korzystając z następujących metod:
• Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny 

odbiorczej.
• Zwiększenie odległości pomiędzy 

urządzeniem a odbiornikiem.
• Podłączenie urządzenia do gniazda sieci 

elektrycznej w innym obwodzie niż ten, 
do którego podłączony jest odbiornik.

• Skonsultowanie się z dystrybutorem 
lub doświadczonym technikiem radiowo-
telewizyjnym w celu uzyskania pomocy 
technicznej.

W wyniku zmian lub modyfikacji 
wprowadzonych bez wyraźnej zgody 
firmy Bose Corporation użytkownik może 
zostać pozbawiony prawa do korzystania 
z urządzenia.
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 
zasad FCC oraz kanadyjskimi standardami 
branżowymi RSS dotyczącymi licencji. 
Zezwolenie na użytkowanie urządzenia jest 
uzależnione od spełnienia następujących 
dwóch warunków: (1) urządzenie nie 
może powodować szkodliwych zakłóceń 
oraz (2) musi być odporne na zakłócenia 
zewnętrzne, w tym na zakłócenia, które 
mogą powodować nieprawidłowe 
funkcjonowanie.
To urządzenie powinno być zainstalowane 
i obsługiwane z zachowaniem odległości 
co najmniej 20 cm między elementem 
promieniującym a ciałem użytkownika.

W przypadku pracy w paśmie częstotliwości 
od 5150 do 5250 MHz urządzenia tego wolno 
używać wyłącznie w pomieszczeniach, 
aby zmniejszyć ryzyko wystąpienia 
szkodliwych zakłóceń w innych systemach 
wspólnokanałowych.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Firma Bose Corporation 
niniejszym deklaruje, że ten 
produkt jest zgodny 

z podstawowymi wymaganiami i zaleceniami 
określonymi w dyrektywie 2014/53/UE oraz 
innych obowiązujących dyrektywach UE. 
Pełna treść deklaracji zgodności jest 
dostępna na stronie 
www.Bose.com/compliance.

Ten symbol oznacza, 
że produktu nie wolno 
utylizować razem z odpadami 
komunalnymi. Produkt należy 
dostarczyć do odpowiedniego 

miejsca zbiórki w celu recyklingu. Prawidłowa 
utylizacja i recykling ułatwiają ochronę 
zasobów naturalnych, ludzkiego zdrowia 
i środowiska naturalnego. Aby uzyskać więcej 
informacji na temat utylizacji i recyklingu 
tego produktu, należy się skontaktować 
z samorządem lokalnym, zakładem utylizacji 
odpadów albo sklepem, w którym produkt 
został nabyty.
Europa: Zakres częstotliwości pracy 
urządzenia wynosi 2400–2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maksymalna moc 
nadawcza: poniżej 20 dBm EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maksymalna gęstość 
widmowa mocy: poniżej 10 dBm/MHz EIRP.
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Zakres częstotliwości pracy urządzenia 
wynosi 5150–5350 MHz oraz 
5470–5725 MHz:
Wi-Fi: Maksymalna moc nadawcza: poniżej 
20 dBm EIRP.
Podczas pracy w zakresie częstotliwości 
5150–5350 MHz urządzenie to jest 
przeznaczone wyłącznie do użytku 
w pomieszczeniach we wszystkich krajach 
członkowskich UE wyszczególnionych 
w tabeli.

BE PT IT HU

BG FI CY MT

CZ UK LV NL

DK EL RO AT

DE ES SK PL

EE FR LT SI

IE HR LU SE

Rozporządzenie dotyczące 
urządzeń radiowych małej mocy
Artykuł XII
Zgodnie z rozporządzeniem dotyczącym 
urządzeń radiowych małej mocy bez 
zgody udzielonej przez NCC żadna firma, 
przedsiębiorstwo ani użytkownik nie ma 
prawa zmieniać częstotliwości, zwiększać 
mocy nadawczej ani modyfikować 
oryginalnych parametrów oraz sposobu 
działania zatwierdzonych urządzeń 
radiowych małej mocy.

Artykuł XIV
Urządzenia radiowe małej mocy nie 
powinny wpływać na bezpieczeństwo 
lotnicze ani zakłócać komunikacji służbowej. 
W przypadku stwierdzenia zakłóceń 
użytkownik ma obowiązek natychmiast 
zaprzestać użytkowania urządzenia 
do momentu ustąpienia zakłóceń. 
Komunikacja służbowa oznacza komunikację 
radiową prowadzoną zgodnie z ustawą Prawo 
telekomunikacyjne.
Urządzenia radiowe małej mocy muszą 
ulegać zakłóceniom pochodzącym 
z komunikacji służbowej lub urządzeń 
promieniujących w radiowym pasmie ISM.
Data produkcji: Ósma cyfra numeru 
seryjnego oznacza rok produkcji, na przykład 
cyfra „9” oznacza rok 2009 lub 2019.
Importer — Chiny: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plant 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Importer — UE: Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Importer — Tajwan: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng East Road, 
Taipei City 104, Tajwan. Numer telefonu: 
+886-2-2514 7676
Importer — Meksyk: Bose de México, S. de 
R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F. 
Numer telefonu: +5255 (5202) 3545

Parametry zasilania: 
Zasilacz: 100–240 V   50/60 Hz; 0,5 A 
Głośnik: 24 V dc p, 0,9 A
Prosimy wpisać i zachować 
następujące informacje
Numer seryjny i numer modelu znajdują się 
na spodzie głośnika.
Numer seryjny:  ____________________
Numer modelu:  ___________________

Należy zachować dowód zakupu razem 
z podręcznikiem użytkownika. Warto teraz 
zarejestrować swój produkt firmy Bose. 
Można to zrobić w prosty sposób, korzystając 
z witryny http://global.Bose.com/register.

Informacje dotyczące 
zabezpieczeń

Ten produkt może 
automatycznie 
otrzymywać 
aktualizacje 

zabezpieczeń od firmy Bose. 
Aby automatycznie otrzymywać 
aktualizacje zabezpieczeń, należy 
wykonać proces konfiguracji 
produktu w aplikacji Bose Music 
i ustanowić połączenie produktu 
z Internetem. Jeżeli ten proces 
konfiguracji nie zostanie 
przeprowadzony, użytkownik 
będzie zobowiązany 
do instalowania aktualizacji 
zabezpieczeń udostępnianych 
przez firmę Bose.
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Zasady ochrony prywatności obowiązujące 
w firmie Bose są dostępne w witrynie 
internetowej firmy Bose.

Informacje prawne
Informacje o licencjach
Aby wyświetlić informacje o licencjach 
dotyczących pakietów oprogramowania innych 
firm, dołączonych do głośnika Bose Home 
Speaker 300, wykonaj następujące czynności: 

1.  Na głośniku dotknąć i przytrzymać 
przez 5 sekund przycisk zwiększania 
głośności H oraz przycisk zmniejszania 
głośności z.

2.  Podłączyć kabel micro-USB do złącza 
micro-USB na spodzie głośnika.

3.  Podłączyć drugi koniec kabla do 
komputera.

4.  Na komputerze wprowadź 
http://203.0.113.1/opensource w oknie 
przeglądarki, aby wyświetlić umowę 
EULA oraz informacje o licencjach. 

©2013 CSR plc i grupa spółek tej firmy. Znak ® 
i logo aptX są znakami towarowymi firmy 
CSR plc lub jednej ze spółek w jej grupie oraz 
mogą być zastrzeżone w jednym lub wielu 
krajach/regionach.
Nazwy Amazon, Alexa i Amazon Music oraz 
wszystkie powiązane logotypy są znakami 
towarowymi firmy Amazon Inc. lub jej 
podmiotów zależnych.
Google, Google Play i logo Google Play są 
znakami towarowymi firmy Google LLC.

Znak słowny i logo Bluetooth® są 
zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy 
Bluetooth SIG, Inc., używanymi przez firmę 
Bose Corporation na mocy licencji.
Niniejszy produkt wykorzystuje usługę 
iHeartRadio. iHeartRadio jest zastrzeżonym 
znakiem towarowym firmy iHeartMedia, Inc.
Apple, logo Apple i AirPlay są 
znakami towarowymi firmy Apple Inc. 
zarejestrowanymi w Stanach Zjednoczonych 
i w innych krajach. App Store jest znakiem 
usługowym firmy Apple Inc.
Obecność znaku „Works with Apple” oznacza, 
że dane akcesorium zostało zaprojektowane 
pod kątem współpracy z technologią, 
która jest na nim wyszczególniona, i poddane 
procesowi certyfikacji potwierdzającemu 
spełnienie standardów jakości firmy Apple.
Ten produkt jest chroniony przez określone 
prawa dotyczące własności intelektualnej 
firmy Microsoft. Zabrania się wykorzystywania 
i dystrybucji tej technologii poza tym 
produktem bez licencji firmy Microsoft.
Ten produkt wykorzystuje oprogramowanie 
Spotify na licencjach innych firm, które są 
dostępne w witrynie: www.spotify.com/
connect/third-party-licenses
Nazwa Spotify jest zastrzeżonym znakiem 
towarowym firmy Spotify AB.

Wi-Fi jest zastrzeżonym znakiem towarowym 
stowarzyszenia Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music i logo 
Bose Music są znakami towarowymi firmy 
Bose Corporation.
Siedziba główna firmy Bose Corporation: 
1-877-230-5639
© 2019 Bose Corporation. Żadnej części 
tego dokumentu nie wolno powielać, 
modyfikować, rozpowszechniać ani w inny 
sposób wykorzystywać bez uprzedniego 
uzyskania pisemnego zezwolenia.

Informacje dotyczące 
gwarancji
Ten produkt jest objęty ogra-
niczoną gwarancją firmy Bose. 
Szczegółowe informacje dotyczące 
gwarancji są dostępne w witrynie 
global.Bose.com/warranty.
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Leia e guarde todas as 
instruções de segurança, 
proteção e uso importantes.
Instruções de segurança 
importantes
Consulte o manual do proprietário 
para obter mais informações sobre seu 
Bose Home Speaker 300 (incluindo 
acessórios e peças de reposição) em 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 
ou entre em contato com o serviço de 
atendimento ao cliente da Bose para 
solicitar uma cópia impressa.

1. Leia estas instruções.
2. Guarde estas instruções.
3. Obedeça a todos os avisos.
4. Siga todas as instruções.
5.  Não use este equipamento perto 

da água.
6. Limpe apenas com um pano seco.
7.  Não obstrua as aberturas de 

ventilação. Instale de acordo com as 
instruções do fabricante.

8.  Não o instale próximo a fontes 
de calor, como radiadores, 
registros de calor, fogões ou 
outros equipamentos (incluindo 
amplificadores) que produzam calor.

9.  Proteja o cabo de alimentação 
para evitar que ele seja pisado 
ou danificado, particularmente 
próximo aos plugues, às tomadas 
e no ponto onde saem dos 
equipamentos.

10.  Use apenas acessórios especificados 
pelo fabricante.

11.  Desligue este equipamento da 
tomada durante trovoadas ou 
quando não for usá-lo durante 
muito tempo.

12.  Deixe todo e qualquer reparo a 
cargo de profissionais qualificados. 
A assistência é necessária quando o 
equipamento tiver sido danificado 
de qualquer forma, como se o cabo 
ou plugue da fonte de alimentação 
tiver sido danificado, se líquidos ou 
objetos tiverem caído para dentro 
do equipamento, o aparelho tiver 
sido exposto à chuva ou umidade, 
não funcionar normalmente, 
ou tiver caído.

Este símbolo no produto 
significa que há tensão 
perigosa não isolada no 
compartimento do produto 
que pode apresentar risco 
de choque elétrico.

Este símbolo no produto 
significa que há instruções 
de operação e manutenção 
importantes neste manual.

 Contém peças pequenas 
que podem apresentar 
perigo de engasgo. Não 
recomendado para menores 
de 3 anos.

Este produto contém 
material magnético. 
Consulte seu médico para 
saber se isso pode afetar 
seu dispositivo médico 
implantável.

• Para reduzir o risco de incêndio ou 
choque elétrico, NÃO exponha o 
produto à chuva, líquidos ou umidade.

• NÃO exponha este produto a goteiras 
ou respingos, nem coloque objetos 
de conteúdo líquido, como vasos, 
sobre ou próximo ao produto.

• Mantenha o produto longe do fogo 
e de fontes de calor. NÃO coloque 
fontes de chama aberta, como 
velas acesas, sobre ou próximo do 
equipamento.

• NÃO faça alterações não autorizadas 
a este produto.

• NÃO use o produto em veículos 
ou barcos.

• Use este produto somente com a 
fonte de alimentação fornecida.

• Nos casos em que o plugue de 
conexão à tomada elétrica ou uma 
extensão de tomadas seja usada 
como dispositivo de desconexão, 
o dispositivo deverá permanecer 
facilmente acessível.
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• Devido aos requisitos de ventilação, 
a Bose não recomenda colocar o 
produto em um espaço confinado, 
como em uma cavidade da parede ou 
em um armário embutido.

仅适用于�2000 m 以下地
区安全使用� 
Usar somente em altitude 
inferior a 2000 metros.

• Não coloque ou instale o suporte ou 
o produto próximo a fontes de calor, 
como lareiras, radiadores, registros 
de calor ou outros equipamentos 
(incluindo amplificadores) 
que produzam calor.

• O rótulo do produto encontra-se na 
parte inferior do alto-falante.

Informações 
regulamentares
OBSERVAÇÃO: Este equipamento foi 
testado e considerado em conformidade 
com os limites para dispositivos digitais 
da classe B, de acordo com a Parte 
15 das normas da FCC. Esses limites 
são determinados para garantir uma 
proteção razoável contra interferências 
prejudiciais em instalações residenciais. 
Este equipamento gera, usa e pode 
emitir energia de radiofrequência e, 
se não for instalado e utilizado de 
acordo com as instruções, poderá causar 
interferência prejudicial às comunicações 
de rádio. Porém, não há garantias de que 
não haverá interferência em determinada 
instalação. 

OBSERVAÇÃO: Se este equipamento 
causar interferência prejudicial à recepção 
dos sinais de rádio ou televisão, o que 
poderá ser determinado desligando 
e religando este equipamento, 
recomendamos que o usuário tente 
corrigir a interferência recorrendo a uma 
ou mais das seguintes medidas:
• Mude a orientação ou posição da 

antena receptora.
• Aumente a distância entre o 

equipamento e o receptor. 
• Conecte o equipamento a uma tomada 

de um circuito diferente daquele ao 
qual o receptor está conectado.

• Consulte o revendedor ou um técnico 
especialista em rádio/TV para 
obter ajuda. 

Alterações ou modificações não 
expressamente aprovadas pela Bose 
Corporation poderão anular a autoridade 
do usuário para usar este equipamento.
Este dispositivo está de acordo com a 
parte 15 do regulamento da FCC e com 
os padrões de RSS isentos de licença 
da Industry Canada. O funcionamento 
está sujeito a estas duas condições: 
(1) Este equipamento não pode causar 
interferência prejudicial, e (2) este 
equipamento deve aceitar qualquer 
interferência recebida, incluindo 
interferência que possa causar 
funcionamento indesejado.
Este equipamento deve ser instalado e 
operado com uma distância mínima de 
20 cm entre o transmissor e o seu corpo.

Este dispositivo, para funcionar na faixa 
de frequência de 5150 a 5250 MHz, 
é apenas para uso em ambientes 
internos para reduzir o potencial 
para interferência prejudicial a outros 
sistemas co-canal.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

A Bose Corporation declara 
pela presente que este 
produto está de acordo com 

os requisitos essenciais, bem como 
outras provisões relevantes, da Diretiva 
2014/53/UE e todos os outros requisitos 
de diretivas aplicáveis da União Europeia. 
O texto completo da Declaração de 
Conformidade encontra-se em 
www.Bose.com/compliance

Este símbolo indica que o 
produto não deve ser 
descartado com o lixo 
doméstico e deve ser entregue 
em um local de coleta 

apropriado para reciclagem. O descarte 
adequado e a reciclagem ajudam a 
proteger os recursos naturais, a saúde 
humana e o meio ambiente. Para obter 
mais informações sobre o descarte e a 
reciclagem deste produto, entre em 
contato com a prefeitura, o serviço de 
descarte, o serviço de coleta de lixo do local 
ou a loja onde você comprou este produto.
Para a Europa: Faixa de frequência de 
funcionamento de 2400 a 2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Potência de transmissão 
máxima inferior a 20 dBm EIRP.
Bluetooth de baixo consumo de energia: 
Densidade do espectro de potência 
máxima inferior a 10 dBm/MHz EIRP.
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Faixa de frequência de funcionamento 
de 5150 a 5350 MHz e de 5470 a 
5725 MHz:
Wi-Fi: Potência de transmissão máxima 
inferior a 20 dBm EIRP.
Este dispositivo é restrito ao uso 
em ambientes internos quando em 
funcionamento na faixa de frequência de 
5150 a 5350 MHz em todos os Estados 
Membros da União Europeia listados 
na tabela.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE HR LU SE

Regulamentação de Geren-
ciamento de Dispositivos 
de Radiofrequência de 
Baixa Potência
Artigo XII
De acordo com a “Regulamentação 
de Gerenciamento de Dispositivos de 
Radiofrequência de Baixa Potência”, 
sem permissão concedida pela NCC, 
nenhuma empresa, organização ou 
usuário tem autorização para mudar 
a frequência, aumentar a potência de 
transmissão ou alterar as características 
originais ou o desempenho de um 

dispositivo de radiofrequência de baixa 
potência aprovado.
Artigo XIV
Dispositivos de radiofrequência de baixa 
potência não devem comprometer a 
segurança de aeronaves nem interferir 
em comunicações legítimas; se isso for 
descoberto, o usuário deverá cessar 
imediatamente a operação do dispositivo 
até que não haja interferências. 
As comunicações legítimas supracitadas 
referem-se às comunicações de rádio 
operadas em conformidade com a Lei de 
Telecomunicações.
Os dispositivos de radiofrequência de 
baixa potência têm de ser susceptíveis à 
interferência de comunicações legítimas 
ou dispositivos ISM irradiados por ondas 
de rádio.
Data de fabricação: O oitavo dígito 
no número de série indica o ano de 
fabricação: “9” corresponde a 2009 
ou 2019.
Importador na China: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, 
Plant 9, No. 353 North Riying Road, 
China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importador na CE: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
The Netherlands 
Importador em Taiwan: Bose Taiwan 
Branch, 9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng 
East Road, Taipei City 104, Taiwan – 
Número de telefone: +886-2-2514 7676
Importador no México: Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Número de telefone: 
+5255 (5202) 3545

Classificações elétricas: 
Fonte de alimentação: 100 - 240 V  
50/60 Hz; 0,5 A 
Alto-falante: 24 Vcc p, 0,9 A
Preencha e guarde para 
referência futura
Os números de série e de modelo 
encontram-se na parte de baixo 
do sistema.
Número de série:  _______________
Número do modelo:  _____________

Guarde a nota fiscal do produto junto 
com seu manual do proprietário. 
Agora é uma boa hora para registrar 
seu produto Bose. Você pode fazer 
isso com facilidade acessando 
http://global.Bose.com/register

Informações sobre 
segurança

Este produto é capaz 
de receber 
atualizações 
automáticas de 

segurança da Bose. Para receber 
atualizações automáticas de 
segurança, conclua o processo de 
configuração do produto no 
aplicativo Bose Music e conecte 
o produto à Internet. Se você não 
concluir o processo de 
configuração, será responsável 
por instalar as atualizações de 
segurança que a Bose tornar 
disponível.
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A Política de Privacidade da Bose está 
disponível no site da Bose.

Aviso legal
Divulgações de licenças
Para ver as concessões de licença que 
se aplicam aos pacotes de software de 
terceiros incluídos como componentes 
do produto Bose Home Speaker 300:

1.  No alto-falante, toque e segure o 
botão para aumentar o volume H e 
o botão para diminuir o volume z 
por 5 segundos.

2.  Conecte um cabo micro-USB ao 
conector micro-USB na parte 
inferior do alto-falante.

3.  Conecte a outra extremidade do 
cabo a um computador.

4.  No computador, digite 
http://203.0.113.1/opensource em 
uma janela do navegador para ver o 
contrato de licença do usuário final 
e a divulgação de licenças.

©2013 CSR plc e suas empresas do 
grupo. A marca aptX® e o logotipo aptX 
são marcas comerciais da CSR plc ou 
de uma de suas empresas do grupo e 
podem ser marcas registradas em uma 
ou mais jurisdições.
Amazon, Alexa, Amazon Music e todos 
os logotipos relacionados são marcas 
comerciais da Amazon, Inc. ou de suas 
afiliadas.
Google, Google Play e o logotipo do 
Google Play são marcas comerciais da 
Google LLC.

A marca nominativa e os logotipos 
Bluetooth® são marcas comerciais 
registradas pertencentes à Bluetooth 
SIG, Inc. e qualquer utilização de tais 
marcas pela Bose Corporation é feita 
sob licença.
Este produto contém o serviço 
iHeartRadio. iHeartRadio é uma marca 
registrada da iHeartMedia, Inc.
Apple, o logotipo da Apple e AirPlay 
são marcas comerciais da Apple Inc., 
registradas nos EUA e em outros países. 
App Store é uma marca de serviço da 
Apple Inc.
O uso do selo “Works with Apple” 
significa que um acessório foi projetado 
para funcionar especificamente com 
a tecnologia identificada no selo e foi 
certificado pelo desenvolvedor como 
estando de acordo com os padrões de 
desempenho da Apple.
Este produto é protegido por 
determinados direitos de propriedade 
intelectual da Microsoft. São proibidos o 
uso e a distribuição de tais tecnologias 
fora deste produto sem uma licença 
da Microsoft.
Este produto inclui o software Spotify, 
que está sujeito às licenças de terceiros 
encontradas aqui: www.spotify.com/
connect/third-party-licenses
Spotify é uma marca registrada da 
Spotify AB.

Wi-Fi é uma marca registrada da Wi-Fi 
Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose Music 
e o logotipo do Bose Music são marcas 
comerciais da Bose Corporation.
Sede da Bose Corporation: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Nenhuma parte 
deste documento pode ser reproduzida, 
modificada, distribuída ou utilizada 
de qualquer outra forma sem a prévia 
autorização por escrito.

Informações sobre 
garantia
Este produto é coberto 
por uma garantia limitada 
da Bose. Para obter 
detalhes da garantia, visite 
global.Bose.com/warranty
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Läs igenom och spara alla 
anvisningar om säkerhet 
och användning.
Viktiga säkerhets-
anvisningar
Läs mer i handboken om din Bose 
Home Speaker 300 (inklusive 
accessoarer och reservdelar) på 
worldwide.Bose.com/Support/HS300 
eller kontakta Bose kundtjänst för en 
tryckt kopia.

1. Läs de här anvisningarna.
2. Behåll anvisningarna.
3. Ge akt på alla varningar.
4. Följ alla anvisningar.
5.  Använd inte produkten i 

närheten av vatten.
6. Rengör endast med en torr trasa.
7.  Blockera inte 

ventilationsöppningarna. 
Installera produkten i enlighet 
med tillverkarens anvisningar.

8.  Installera inte produkten 
nära någon värmekälla 
som exempelvis radiatorer, 
värmespjäll och spisar eller 
någon annan apparat (inklusive 
förstärkare) som avger värme.

9.  Skydda elkabeln så att ingen 
trampar på den och så att den 
inte kommer i kläm. Detta är 
särskilt viktigt vid kontakterna, 
tillbehörsuttagen och den plats 
där elkabeln kommer ut ur 
apparaten.

10.  Använd bara den utrustning/de 
tillbehör som rekommenderas av 
tillverkaren.

11.  Koppla bort produkten från 
eluttaget när åskan går eller om 
den inte ska användas under en 
längre period.

12.  Låt utbildad personal utföra 
all service. Underhåll krävs när 
apparaten skadats på något sätt, 
t.ex. om elkabel eller kontakt 
har skadats, vätska har spillts 
i apparaten eller främmande 
föremål har hamnat i den, 
om apparaten har utsatts för 
regn eller fukt, om apparaten inte 
fungerar felfritt eller har tappats.

Den här symbolen på 
produkten betyder att det 
finns oisolerad, farlig 
spänning i produkten 
vilken kan utgöra en 
påtaglig risk för elstötar.

 Den här symbolen på 
produkten betyder att det 
finns viktig information 
om användning och 
hantering i den här 
bruksanvisningen.

Produkten innehåller små 
delar som kan orsaka 
kvävning. Inte lämplig för 
barn under 3 år.

Produkten innehåller 
magnetiska material. 
Konsultera en läkare för 
att ta reda på om detta 
kan påverka implantat av 
medicinsk enhet.

• För att minska risken för brand 
och elektriska stötar ska du INTE 
utsätta produkten för regn, vätska 
eller fukt.

• Utsätt INTE produkten för 
väta och placera inga föremål, 
som exempelvis vaser fyllda med 
vatten, på eller i dess närhet.

• Se till att produkten inte kommer 
i närheten av öppen eld eller 
heta värmekällor. Tända ljus 
eller andra föremål med öppna 
lågor får INTE placeras på eller i 
närheten av produkten.

• Gör INGA obehöriga ändringar 
av produkten.

• Använd den INTE i motorfordon 
eller båtar.

• Använd endast den medföljande 
nätadaptern för den här produkten.

• Om produkten kopplas bort från 
strömförsörjningen med elkabelns 
eller produktens kontakt, ska 
det vara lätt att komma åt och 
använda denna kontakt.
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• Med anledning av ventilationskraven 
rekommenderar inte Bose att 
produkten placeras i trånga 
utrymmen, såsom ett hålrum i 
väggen eller i ett stängt skåp.

�仅适用于�2000m 以下
地区安全使用� 
Endast för användning på 
altituder under 2000 meter.

• Placera eller installera inte 
fästet eller produkten nära en 
värmekälla, till exempel en eldstad, 
värmeelement, kaminer eller andra 
apparater (inklusive förstärkare) 
som avger värme.

• På undersidan finns en etikett med 
information om högtalaren.

Förordningar
OBS! Den här utrustningen har 
testats och befunnits överensstämma 
med gränsvärdena för digitala 
enheter enligt klass B, i enlighet 
med del 15 i FCC:s bestämmelser. 
Gränsvärdena är avsedda att ge 
rimligt skydd mot skadliga störningar 
vid installation i bostäder. Den här 
utrustningen genererar, använder 
och kan avge radiofrekvensenergi, 
och om utrustningen inte installeras 
och används i enlighet med 
anvisningarna kan den orsaka 
skadliga störningar i samband med 
radiokommunikation. Det ges dock 
ingen garanti för att det inte kan 
förekomma skadliga störningar i en 
viss installation. 

OBS! Om den här utrustningen stör 
mottagningen i en radio- eller TV-
apparat (vilket kan upptäckas genom 
att utrustningen stängs av och sätts 
på) rekommenderar vi att du försöker 
motverka störningen genom att vidta 
en eller flera av följande åtgärder:
• Rikta om eller flytta 

mottagningsantennen.
• Öka avståndet mellan utrustningen 

och mottagaren.
• Anslut utrustningen till ett 

vägguttag i en annan strömkrets 
än den som mottagaren är 
ansluten till.

• Vänd dig till din återförsäljare eller 
en erfaren radio-/TV-reparatör för 
att få hjälp.

Om utrustningen ändras eller 
modifieras på något sätt, som 
inte uttryckligen har godkänts av 
Bose Corporation, kan medföra 
att användarens rätt att använda 
produkten upphävs.
Denna enhet uppfyller del 15 
i FCC-bestämmelserna och 
licensundantaget i Industry Canada 
angående RSS-standarder. Följande 
två villkor ställs för användningen: 
(1) Enheten får inte orsaka skadliga 
störningar och (2) enheten måste tåla 
alla former av störningar som den tar 
emot, inklusive störningar som kan 
orsaka oönskad drift av enheten.
Den här utrustningen ska inte 
installeras och användas på ett 
avstånd mindre än 20 cm mellan 
radiatorn och din kropp.

Den här enheten använder banden 
från 5150 till 5250 MHz och får endast 
användas inomhus för att minska 
risken för negativ interferens mellan 
system som delar samma kanaler.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Härmed förklarar Bose 
Corporation att denna 
produkt i alla väsentliga 

avseenden uppfyller de krav och 
föreskrifter som uppställts enligt 
direktivet 2014/53/EG och andra 
tillämpliga EG-direktiv. En komplett 
försäkran om överensstämmelse 
finns på www.bose.com/compliance

Den här symbolen betyder 
att produkten inte ska 
kastas med 
hushållssoporna utan 
återvinnas i enlighet med 

lokala bestämmelser. Rätt 
deponering och återvinning hjälper 
till att skydda våra naturresurser, vår 
hälsa och miljö. Mer information om 
deponering och återvinning av 
produkten får du om du kontaktar 
lokala myndigheter, 
deponeringscentraler eller affären 
där du köpte produkten.
För Europa: Frekvensband som 
används: 2400 till 2483,5 MHz:
Bluetooth/Wi-Fi: Maximal 
överföringsstyrka mindre än 20 dBm 
EIRP.
Bluetooth Low Energy: Maximalt 
effektspektrum mindre än 10 dBm/
MHz EIRP.
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Frekvensband som används: 
5150 till 5350 MHz och 5470 till 
5725 MHz:
Wi-Fi: Maximal överföringsstyrka 
mindre än 20 dBm EIRP.
Enheten får endast användas 
inomhus vid drift inom 
frekvensområdet 5150 till 5350 MHz i 
alla EU-medlemsstater som är listade 
i tabellen.

BE PT IT HU
BG FI CY MT
CZ UK LV NL
DK EL RO AT
DE ES SK PL
EE FR LT SI
IE HR LU SE

Hanteringsregler för 
radiofrekvensenheter med 
låg effekt
Artikel XII
I enlighet med ”Hanteringsregler 
för radiofrekvensenheter med 
låg effekt” och utan tillstånd 
beviljat av NCC, är företag, 
organisationer eller användare 
inte tillåtna att ändra frekvensen, 
förstärka överföringsstyrkan eller 
ändra ursprungliga egenskaper 
och prestanda för en godkänd 
radiofrekvensenhet med låg effekt.

Artikel XIV
Radiofrekvensenheter med låg effekt 
får inte påverka flygsäkerheten eller 
störa annan legal kommunikation. 
Om detta uppmärksammas ska 
användaren omedelbart upphöra 
med att använda enheten tills 
det inte finns någon risk för 
sådana störningar. Med nämnda 
legala kommunikationer avses 
radiokommunikationer som 
sker i enlighet med gällande 
telekommunikationslagstiftning.
Radiofrekvensenheter med låg effekt 
måste vara mottagliga för störningar 
från legala kommunikationer och 
enheter som sänder ut ISM-radiovågor.
Tillverkningsdatum: Den 
åttonde siffran i serienumret visar 
tillverkningsåret; ”9” är 2009 eller 2019.
Kinaimportör: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part 
C, Plant 9, No. 353 North Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU-importör: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Nederländerna 
Taiwanimportör: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng East 
Road, Taipei City 104, telefonnummer 
Taiwan: +886-2-2514 7676
Mexikoimportör: Bose de México, S. 
de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 
405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F. Telefonnummer: 
+5255 (5202) 3545

Elektrisk märkning: 
Nätadapter: 100-240 V  
50/60 Hz; 0,5 A 
Högtalare: 24 VDC p, 0,9 A
Fyll i uppgifterna och spara 
dem för senare bruk
Serie- och modellnumret finns på 
undersidan av högtalaren.
Serienummer:  _______________
Modellnummer:  ______________

Förvara kvittot tillsammans 
med bruksanvisningen. Det är 
nu dags att registrera Bose-
produkten. Du gör det enklast 
genom att besöka webbplatsen 
http://global.Bose.com/register

Säkerhetsinformation
Den här produkten 
kan ta emot 
automatiska 
säkerhetsuppdate-

ringar från Bose. För att ta emot 
automatiska säkerhetsuppdate-
ringar måste du slutföra 
produktinstallationen i Bose 
Music-appen och ansluta 
produkten till Internet. Om du 
inte slutför installationen blir du 
ansvarig för att installera 
säkerhetsuppdateringar som 
Bose gör tillgängliga.
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Boses integritetspolicy finns 
tillgänglig på Boses webbplats.

Juridisk information
Licensinformation
Visa de licensmeddelanden 
som gäller för programvaran 
från tredje part som inkluderas 
som komponenter i Bose Home 
speaker 300-produkten:

1.  Använd fjärrkontroller och 
knacka och håll nere Höj volym-
knappen H och Sänk volym-
knappen z i 5 sekunder.

2.  Anslut en micro USB-kabel till 
USB-kontakten på baksidan av 
högtalaren.

3.  Anslut andra änden av kabeln 
till en dator.

4.  På datorn anger du 
http://203.0.113.1/opensource 
i en webbläsare för att 
visa användaravtalet och 
licensinformationen.

©2013 CSR plc och andra i 
företagsgruppen. Märket aptX® och 
logotypen aptX är varumärken som 
tillhör CSR plc eller annat företag i 
företagsgruppen, och de kan vara 
registrerade i ett eller flera juridiska 
områden.
Amazon, Alexa, Amazon Music 
och alla relaterade logotyper är 
varumärken som tillhör Amazon, Inc. 
eller dess dotterbolag.

Google, Google Play och Google 
Play-logotypen är varumärken som 
tillhör Google LLC.
Namnet Bluetooth® och logotyperna 
är registrerade varumärken som 
tillhör Bluetooth SIG, Inc., och all 
användning av sådana märken från 
Bose Corporation sker under licens.
Den här produkten innehåller 
iHeartRadio-tjänsten. iHeartRadio är 
ett registrerat varumärke som tillhör 
iHeartMedia, Inc.
Apple, Apple-logotypen och AirPlay 
är varumärken som tillhör Apple Inc. 
i USA och i andra länder. App Store 
är ett tjänstemärke som tillhör 
Apple Inc.
Användning av Works with Apple-
symbolen betyder att ett tillbehör 
har tillverkats speciellt för att fungera 
med tekniken som identifieras i 
symbolen och att de har certifierats 
av producenten för att uppfylla 
Apple-prestandastandarder.
Produkten är skyddad av Microsofts 
immateriella rättigheter. Användning 
eller distribution av sådan teknik 
utanför produkten är förbjudet utan 
licens från Microsoft.
Den här produkten har stöd för 
programvaran Spotify, som omfattas 
av tredjepartslicenser som du hittar 
här: www.spotify.com/connect/third-
party-licenses
Spotify är ett registrerat varumärke 
som tillhör Spotify AB.

Wi-Fi är ett registrerat varumärke 
som tillhör Wi-Fi Alliance®.
Bose, Bose Home Speaker, Bose 
Music och Bose Music-logotypen 
är varumärken som tillhör Bose 
Corporation.
Bose Corporations huvudkontor: 
1-877-230-5639
©2019 Bose Corporation. Ingen del 
av denna publikation får återges, 
modifieras, distribueras eller på 
något annat sätt användas utan 
föregående skriftlig tillåtelse.

Garantiinformation
Produkten täcks av en 
begränsad garanti från Bose. 
Garantibeskrivning finns på 
global.Bose.com/warranty
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